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Atlas Copco Parts list
I

en - INSTRUCTIONS FOR USE

1 ORDERING PARTS
Always specify the part number, the name and quantity of the required items, as well as the type and serial number of the machine.
Pages marked with Service symbol - “&’ contain parts of Service kit(s). For complete contents of the kit see chapter “1 - Service kits”.

2 COLUMN INFORMATION

Ref. - Reference number: links a specific listed part to the drawing. Only parts with a reference number are shown in the drawing. Parts in the drawing without a reference number
are simply there to illustrate the assembly.

Part number - Part number: if no part number is specified, the component is not available as a spare part. A line shown in bold is an assembly. A part of which the number is fol-
lowed by a black dot is comprised in the bold printed assembly right above.

“<<<>>>” Directs to another list with the same title as the “Name”.

When the part number of the specific parts is placed below the “Ref.”/”Name” line a choice must be made upon the type/version of the machine.

Qty - Quantity: indicates the number of parts in connection with the corresponding reference number. ,,AR“ means ,,As required: quantity or number to be determined.

Name - Part name: translations of the English names can be found in document “Glossary of part names”.

Remarks - Extra information about the part.

A series of letters can indicate that a particular part has been certified by the specified authorized body, in accordance with the codes or rules of the list.

Measurements are given in millimeters.

bg - UHCTPYKIIUU 3A U3IIOJI3BAHE

1 3ASIBSIBAHE HA PE3EPBHU YACTH

BuHaru ykaspaiiTe HoMepa Ha 4acTTa, HANMEHOBAHUETO U HEOOXOMMOTO KOJIMYECTBO OT apTHKYIIa, KAKTO M MOJIeJIa U CepUIHIS HOMEp Ha MaIlMHATA.

CrpaHuLmUTe, MAapKUPAHH ChC CUMBOJI 3a CEPBU3 - &“ , Chtbpkar yactu o1 CepBH3eH KOMIUICKT(H). 3a I'bJIHOTO ChbpKaHKHe Ha KOMILIEKTa BXK. riasa “1 - Service kits “ (1 -
CepBH3HH KOMILICKTH).

2 3HAYEHHWE HA KOJIOHUTE

Ref. - ITudpoBo o603HaueHNE: BPB3KA C YEPTExKa 3a ONpeeleHa JacT oT cnermdukanuara. Ha geprexa ca nokasanu camo jietaiinu ¢ iudposo obo3HaueHune. Jletaiimre 6e3
1dpoBo 0603HAYEHHE B YEPTEXKa Ca MIOKA3AHU CaMO 33 NPEIVICHOCT Ha CIII00CHATa e/IMHUIIA.

Part number - Homep Ha 4acTTa: ako He ¢ yKa3aH TaKbB, IETailIbT HE Ce IIpejiara KaTo pe3epBHa 4act. YiieOeileHa TMHUs 03HaYaBa criiobeHa euHuIa. Yact, umiito HoMep e
OCJIE/IBAH OT YePHA TOYKA, CE ChJ(bPIKa B CIIIOOCHATA eMHMIIA, OTIIEYaTaHa TOYHO OTrope C Holydep MpHPT.

“<<< >>>” e yKaszaTell KbM JIpyra Clieli(puKanus ¢bC ChIIOTO HaMMEHOBaHKe Kato “Name”.

Koraro HOMepbT Ha 4acTTa Ha yKa3aHHs JACTaii e pasronoxeH nox peaa “Ref.”/”Name”, tpsosa ja ce HanpaBu u300p cboOpasHO Mojiena/BepeHsTa Ha MallliHaTa.

Qty - KonngectBo: yka3Ba Oposi I€Taiiiii, CBbP3aHU ChC ChOTBETHOTO LU(poBO 0603HaUeHHe. “BasiBka” o3HayaBa “Tlo 3asBKa”: KOJIMYECTBO WK OpOiiKa 3a 10y TOYHSBAHE.
Name - HanmeHoBaHKe Ha YacTTa: IPEBOIHMTE HA AHIIIMIICKUTE HAMMEHOBAHMS MOTaT Ja Ob/aT HAMEPEHH B JIOKyMEHTA “PeyHNK Ha HANMEHOBAHHSATA HA YacTUTE”.

Remarks - Jlorbnanrenna nHGOpMALHS 32 4acTTa.

TTopeauia or GyKBH MOXeE J1a yKa3Ba, 4e OIpe/IeiIeH AeTaiil € cepTHOUIMpPaH OT HOCOYEHHs YIIBIHOMOIIEH OPraH 32 ChOTBETCTBUE C IIAPAMETPUTE MIIM IPABUJIATA B
crerduKanuaTa.

BcHyky CTOMHOCTH ca JIafieH! B MUIMMETPU.

br - INSTRUCOES DE USO

1 ENCOMENDANDO PECAS

Sempre especifique o nimero da pega, o nome e a quantidade dos itens necessarios, assim como o tipo ¢ o niimero de série da maquina.

Paginas marcadas com o simbolo Servigo - “ & “ contém pegas do(s) Kit(s) de servigo. Para conhecer o conteudo completo do kit, consulte o capitulo “1 - Service kits” (1 - Kits de
Servico).

2 INFORMACOES SOBRE AS COLUNAS

Ref. - Numero de referéncia: indica onde esta uma pega especifica listada no desenho. Somente pegas com numero de referéncia sdo mostradas no desenho. As pegas no desenho que
ndo tém um nimero de referéncia destinam-se simplesmente a ilustrar o conjunto.

Part number - Numero da pega: se nenhum numero de pega estiver especificado, o componente ndo esta disponivel como pega sobressalente. Uma linha mostrada em negrito ¢ um
conjunto. Uma pega cujo niimero seja seguido por um ponto preto faz parte do conjunto impresso em negrito imediatamente acima dela.

O simbolo “<<< >>>” direciona para outra lista com o mesmo titulo, como “Name” (Nome).

Quando o niimero de pega especifico ¢ colocado abaixo da linha “Ref.”/”Name” (Ref. / Nome), ¢ preciso escolher o tipo/versdo da maquina.

Qty - Quantidade: indica o nimero de pegas e os nimeros de referéncia correspondentes. “AR” significa “As required” (Conforme solicitado): a quantidade ou o niimero a ser
determinado.

Name - Nome da pega: as tradugdes dos nomes em inglés podem ser encontradas no documento “Glossary of part names” (Glossario de nomes de pegas).

Remarks - Observagdes - Informagdes extras sobre a pega.

Uma série de letras pode indicar que uma determinada pega ¢é certificada pelo 6rgao autorizado especifico, de acordo com os codigos ou as regras da lista.

As medidas sdo fornecidas em milimetros.

¢s -NAVOD K POUZITI

1 OBJEDNANI DILU
Vzdy uved'te piesné ¢islo dilu, nazev a mnozstvi pozadovanych polozek, a také typ a sériové ¢islo stroje.
Stranky oznacené symbolem servisu - &“ obsahuji soucasti servisni sady (servisnich sad). Kompletni obsah sady naleznete v kapitole “1 - Service kits “ (1, Servisni sady).

2 INFORMACE VE SLOUPCICH

Ref. - Referencni ¢islo: odkazuje dil uvedeny v seznamu k mistu ve vykresu. Ve vykresu jsou uvedeny pouze dily s referenénim ¢islem. Dily bez referen¢niho ¢isla, které jsou ve
vykresu uvedeny, slouzi pouze jako ilustrace.

Part number. - Cislo dilu: pokud neni uvedeno ¢&islo dilu, komponent se jako nahradni dil nedodava. Radek tugné je sestava. Dil, jehoZ &islo je nasledovano Eernou teckou, je
soucasti sestavy, jejiz nazev je vytistén tuéné vyse.

,,<<< >>>vede na dal$i seznam se stejnym nazvem, jaky je uveden v poli ,,Name* (Nazev dilu).

Pokud je pod fadkem ,,Ref.*/,,Name* umisténo ¢islo dilu konkrétniho dilu, musi byt proveden vybér typu/verze stroje.

Qty - Mnozstvi: uvadi pocet dil spojenych s prislusnym referenénim ¢islem. ,,AR“ znamena ,,As required” (podle pozadavki): mnozstvi nebo ¢islo, které ma byt uréeno.
Name - Nazev dilu: preklad anglického nazvu 1ze najit v dokumentu ,,Rejstiik nazva dila.

Remarks - Doplitkové informace k dilu.

Série pismen muze oznacovat, ze urity dil byl certifikovan autorizovanou osobou v souladu s kody a pravidly seznamu.

Rozméry jsou uvedeny v milimetrech.
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Parts list Atlas Copco

da - ANVENDELSESINSTRUKTIONER

1 BESTILLING AF RESERVEDELE
Angiv altid reservedelsnummer, navn og antal for de dele, du ensker, samt maskinens typebetegnelse og serienummer.
Sider markeret med servicesymbolet - “& “ indeholder dele af service-kittet(ene). For et samlet overblik over kittets indhold, se kapitel “1 - Service kits”(1 - Service kits).

2 FORKLARING TIL SPALTER

Ref. - Referencenummer: knytter en specifik del pa listen til tegningen. Pa tegningen vises kun reservedele, som har et referencenummer. Reservedele pé tegningen, som ikke har et
referencenummer, er medtaget for illustrationens skyld.

Part number. - Reservedelsnummer: hvis der ikke er angivet noget reservedelsnummer, fas den pagaldende komponent ikke som reservedel. En linje, som vises med fed skrift, er
en samling af dele. En reservedel, hvor nummeret er efterfulgt af en sort prik, er en af de dele, der indgar i samlingen af dele, som vises med fed skrift ovenover.

“<<< >>>” henviser til en anden liste med samme titel som “Name”.

Nar den specifikke reservedels nummer placeres under linjen “Ref.”/"Name”, skal du vaelge type/version for maskinen.

Qty - Antal: angiver antallet af reservedele, der indgar i det tilsvarende referencenummer. “AR” betyder “As required” (som kravet): mangde eller antal skal bestemmes.

Name - Reservedelsnavn: oversettelse af de engelske navne kan findes i dokumentet “Liste over reservedelsnavne”.

Remarks - Ekstra information om reservedelen.

En bogstavraeekke kan angive, at en bestemt reservedel er blevet certificeret af det pageldende godkendende organ, i henhold til standarderne pa listen.

Alle mal er angivet i millimeter.

de - BEDIENUNGSANWEISUNG

1 BESTELLEN VON TEILEN
Immer Teilenummer, Bezeichnung und Anzahl der erforderlichen Teile sowie Typ und Seriennummer der Maschine angeben.
Seiten mit dem Servicesymbol - « &“ enthalten Teile von Service-Kit(s). Informationen zum vollstédndigen Inhalt des Kits finden Sie im Kapitel ,,1 - Service kits“ (1 - Service-Kits).

2 ERLAUTERUNG DER SPALTEN

Ref. — Referenznummer: Querverweis zwischen einem aufgefiihrten Teil und der Zeichnung. In der Zeichnung sind nur Teile mit einer Referenznummer abgebildet. Abgebildete
Teile ohne Referenznummer dienen lediglich der Darstellung der Baugruppe.

Part number — Teilenummer: Falls keine Teilenummer angegeben ist, ist das Bauteil nicht als Ersatzteil lieferbar. Baugruppen sind fett hervorgehoben. Wenn sich hinter einer
Teilenummer ein schwarzer Punkt befindet, gehort dieses Teil zur dariiber stehenden Baugruppe.

“<<<>>>” bedeutet, dafl Sie eine andere Liste nachschlagen miissen.

Steht die Teilnummer unter der Ref./Name Zeile, so muf} eine Wahl gemacht werden je nach Typ/Ausflihrung der Maschine.

Qty — Anzahl: Gibt die Anzahl der Teile in Bezug auf die entsprechende Referenznummer an. ,,AR* steht fiir ,,As required” (nach Bedarf), die gewiinschte Anzahl muss angegeben
werden.

Name — Teilebezeichnung: Eine Ubersetzung der englischen Bezeichnungen finden Sie im Dokument “Glossary of part names” (Glossar Teilebezeichnungen).

Remarks — Zusitzliche Information zu dem Teil.

Eine Buchstabenfolge weist darauf hin, dass ein bestimmtes Teil durch die angegebene zustindige Stelle gemdf den aufgefiihrten Normen und Richtlinien zertifiziert wurde.
Abmessungen sind in Millimetern angegeben.

el - OAHT'IEX XPHXHX

1 IMAPATTEAIA ANTAAAAKTIKQN

Na mpocdiopilete mAvToTe TOV KOSIKO EI50VG, TNV TEPLYPAPT KL TNV TOGOTNTO TOV UTOVHEVOV EWOV KoHMS, ETIONG, KOl TOV THTO KoL TOV apBpd GEPAG TOV UNYOVIILATOS.
Ot 6gAideg mov emonpaivovtat pe to cVpPoro TépPig- « L nepiéyovy puépn and Iakéto avtahhakTikdv cuvtipnonge. o to TApeg mepleyOpevo Tov TaKETon, avatpiste 6To
Kkepaiao “1 - Service kits” (1 — Tokéta avTOALUKTIKOV GUVTHPNONG).

2 MAHPO®OPIEX I'TA TH ZYMITAHPQXH TQN X THAQN

Ref. - Kodwkdg avapopds: GuVEEEL Vo GLYKEKPILEVO AELTOVPYIKO EEAPTNLLOL TOV KATAAOYOL LE TO GYEJ0. XT0 GYEd0 eppavifovtal povo eEaptnuate Tov SBETOVY KOSIKO
avapopdc. Ta e&apthipata Tov oyediov Tov e d1bEToVY KMIKO avapopds amidg epgavilovtot Yo TNV TANPESTEPT TEPLYPOPT] TOV GVYKPOTIHLOTOG.

Part number - Kodukdg £idovg: edv dev npocdiopiletar kmdikdg eidovg, to e&dptnua dev eivat dtabéoipo wg avtarlhaktikd. Ipappés mov eppaviCovat pe éviovn ypaen
avVTIeTOL(OVV 68 cLYKpoThpata. Eva e&dptnpo tov omoiov 0 kmdikog akorovbeitar amd povpn teleio tepthapfaverol 6To apécms TOPamTaved GYKPOTNHL TOL eppaviletot pe
£vtovn ypagn.

To “<<< >>>” gmotekei avapopd o€ GALo Katdloyo pe Tov Tikto oL avaypdeetal oty Evoelln “Name”.

‘Otav 0 k®dkodg £idovg Tov TPoGdioplopevov e&aptatog Ppiketotl kKt and tn ypapun “Ref.”/’Name”, Oa tpénet va yivel eXtloyn TOL TOTOV/EKSOGNG TOV UNXAVILOTOG.
Qty - ITosota: vVITodetkvvEL To TAO0G TV opTraTmV Tov (NTovVTAL 0md TOV aVTIoTOLKO KMAWKO avapopds. “AR” onpaivet “As required” (ZOpQOVE PE TIG ATOLTNGELS):
nocOTNTA 1 TANOOG TPOG TPOGIOPIGHO.

Name - TTeptypagn €id00G: HETAPPATELS TV AYYAK®Y OVOLAGLOVY TEPEXOVTOL 6T0 EvTLTo “TAmcodplo eéoptudtmy’.

Remarks - [Ipoc0eteg TAnpogopieg GYeTId e £V OVTOAAUKTIKO.

H dmapén pog oepdg YpoppdTov DTodEKviEL 0Tt £V GUYKEKPLEVO VTOALUKTIKO SUDETEL £YKPLON OO TOV AVAPEPOLEVO EEOVGLOSOTIUEVO POPED, COLPMVE. LLE TOVG KMIIKEG N
TOVG KOVOVIGHOVG TOV KOTOAOYOV.

O1 3106TAGELS AVUPEPOVTOL GE YIMOGTOUETPO.

es - INSTRUCCIONES DE USO

1 PEDIDO DE PIEZAS

Especifique siempre la designacion, el nombre y la cantidad de las piezas deseadas, asi como el tipo y el nimero de serie de la maquina.

Las paginas marcadas con el simbolo de Servicio - “ &“ contienen piezas de kit(s) de servicio. Para el contenido completo del kit, vea el capitulo “1 - Service kits” (1 - Kits de
servicio).

2 INFORMACION DE LAS COLUMNAS

Ref. - Numero de referencia: establece un vinculo entre una pieza especifica de la lista y el dibujo. Sélo las piezas con niimero de referencia aparecen en el dibujo. Las piezas que
aparezcan sin nimero de referencia so6lo se muestran en el dibujo para ilustrar el conjunto.

Part number - Designacion: si no se indica ninguna designacion, el componente no se encuentra disponible como pieza de repuesto. Los conjuntos aparecen con una linea en
negrita. Las piezas con nimeros seguidos por un punto negro, indican que forman parte del conjunto que aparece en negrita anteriormente.

“<<< >>>” dirige a otra lista con el mismo titulo que el “Name”.

Cuando la designacion de una pieza especifica esta situada debajo de la linea “Ref.”/”Name” se debe elegir el tipo/version de la maquina.

Qty - Cantidad: indica la cantidad de piezas asociadas al numero de referencia correspondiente. “AR” significa “As required” (seglin se requiera): debe determinarse la cantidad o el
nuamero.

Name - Nombre de la pieza: las traducciones de los nombres en inglés se encuentran en el documento “Glosario de nombres de piezas™.

Remarks - Observaciones: informacion adicional sobre las piezas.

Una serie de letras puede indicar que una pieza especifica ha sido certificada por la entidad autorizada indicada, conforme a los codigos o reglas especificados.

Las dimensiones se expresan en milimetros.
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I

et - KASUTUSJUHISED

1 OSADE TELLIMINE
Mairake alati osa number, vajalike osade nimed ja kogused, samuti masina tiiiip ja seerianumber.
Hooldussiimboliga tahistatud lehekiiljed - &“ sisaldavad hoolduskomplketi(—de) osi. Komplekti tdieliku sisu jaoks vt peatiikki “1 - Service kits” (1- Hoolduskomplektid).

2 VEERUTEAVE

Ref. viitenumber seostab konkreetse nimistus oleva osa vastava joonisega. Joonisel on toodud ainult viitenumbriga osad. Joonisel olevad viitenumbrita osad on mdeldud ainult il-
lustratsioonidena.

Part number: osa number. Kui osa number pole méiratud, siis pole see komponent varuosana saadaval. Rasvane joon téhistab seadet. Osa, millele jargneb must punkt, koosneb
paremal tileval rasvaselt triikitud koostisest.

,,<<< >>>”viib teise loendini, millel on samasugune pealkiri kui ,,Nimi”.

Kui osa number voi konkreetne osa on paigutatud ,,Viite”/,,Nime” joone alla, tuleb valida seadme tiitip/versioon.

Qty: kogus niitab vastava viitenumbriga téhistatud osade arvu. ,,AR* tdhendab ,,As required* (Vastavalt vajadusele): méiratletakse kas kogus vdi number.

Name ehk osa nimi: ingliskeelsete nimede tdlked leiate dokumendist ,,Osa nimede sonastik®.

Remarks — osa kohta kiiv lisateave.

Tiéhtede seeria vOib ndidata, et mingi osa on vastavalt nimekirja koodidele vdi reeglitele volitatud organist sertifitseeritud.

M&otmed on millimeetrites.

fi - KAYTTOOHJEET

1 OSIEN TILAAMINEN
Mainitse aina osan numero, haluttujen osien nimitykset ja méarit, sekd koneen malli ja valmistusnumero.
Huoltosymbolilla - « &“ merkityilld sivuilla on huoltotarvikesarjojen osia. Katso sarjan tidydellinen sisélto luvusta “1 - Service kits” (1 - Huoltotarvikesarjat).

2 SARAKKEIDEN SELITYKSET

Ref. - Viitenumero: Viittaa osaan luettelossa ja piirustuksessa. Vain osat, joilla on viitenumero, nakyvit piirustuksessa. Ilman viitenumeroa piirustuksessa olevien osien tarkoituksena
on vain selkeyttdd kokonaisuutta.

Part number - Osanumero: Jos osanumeroa ei ole ilmoitettu, osaa ei ole saatavana varaosana. Lihavoituna ndkyvé rivi on kokonaisuus. Osa, jonka numeroa seuraa musta piste,
sisdltyy lahinna ylhdalld lihavoidulla painettuun tarvikesarjaan.

“<<< >>>” kehottaa katsomaan toista luetteloa, jonka “Name”-otsikko on sama.

Kun tietyn osan osanumero on “Ref.”/”Name”-viivan alapuolella, on valittava koneen tyyppi/versio.

Qty - Médré: Ilmoittaa viitenumeroon liittyvien osien mdérin. “AR” tarkoittaa “As required” (tarpeen mukaan): irtotavaraa tai maéra on selvitettava.

Name - Osanimi: englanninkielisten osanimien kaédnnokset 16ytyvit painotuotteesta Osien nimien sanasto.

Remarks - Lisétietoa osasta.

Kirjainyhdistelma voi ilmoittaa, ettd mainittu valtuutettu elin on hyviksynyt osan luettelon koodien tai sdéntdjen mukaisesti.

Mitat on annettu millimetreina.

fr - INSTRUCTIONS D’UTILISATION

1 COMMANDE DE PIECES DETACHEES

Précisez toujours le numéro de picce, la désignation et la quantité de composants souhaitée, ainsi que le type et le numéro de série de la machine.

Les pages sur lesquelles figure le symbole d’entretien - * &“ traitent de piéces comprises dans un/des kit(s) d’entretien. Pour le contenu complet du kit, voir le chapitre “1 - Service
kits™ (1 - Kits d’entretien)

2 INFORMATIONS DISPONIBLES DANS LES COLONNES

Ref. - Numéro de référence : se référe a une piece particuliere dans la liste et le schéma. Seules les piéces auxquelles un numéro de référence a été attribué sont représentées sur le
schéma. Les piéces sans numéro de référence sur le schéma sont simplement destinées a compléter I’illustration.

Part number - Numéro de pi¢ce détachée : si aucun numéro de piece n’est spécifié, le composant n’est pas disponible en tant que piece détachée. Une ligne qui apparait en gras
correspond a un ensemble. Une piece dont le numéro est suivi d’un point noir est comprise dans I’ensemble apparaissant en gras juste au-dessus.

“<<<>>>” indique a consulter une autre liste.

Si le numéro de piéce d’une piéces spécifiques est placé au-dessous de la ligne de référence/nom, il faut choisir le type/version de la machine.

Qty - Quantité : indique le nombre de piéces avec le numéro de référence correspondant. « AR » signifie « As required » (comme requis) : il s’agit de la quantité ou du nombre a
déterminer.

Name - Désignation de la pi¢ce : la traduction des désignations anglaises est disponible dans le document “Glossary of part names” (Glossaire des désignations des picces).
Remarks - Remarques : informations supplémentaires concernant la piéce.

Une série de lettres peut indiquer qu’une piece spécifique a été certifiée par 1’organisme autorisé mentionné, conformément aux codes et réglements de la liste.

Les dimensions sont indiquées en millimétres.

hu - HASZNALATI UTMUTATO

1 ALKATRESZRENDELES

Mindig adja meg a cikkszamot, a kért elemek nevét és mennyiségét, valamint a késziilék tipusat és gyari szamat.

A Szerviz - © é“ szimbolummal jelolt oldalak a szervizkészlet(ek) egyes alkatrészeire vonatkoznak. A készlet teljes tartalmat lasd az “1 - Service kits” (1 - Szervizkészletek) fejezet-
ben.

2 ATABLAZAT OSZLOPAI

Ref. - Hivatkozasi szam: a felsorolt alkatrészt a megfelelé abrahoz tarsitja. A rajzon csak hivatkozasi szammal ellatott alkatrészek lathatok. Az abra hivatkozasi szam nélkiili részei
csak az Osszeszerelés modjat illusztraljak.

Part number. — ha nincs megadva cikkszam, az adott alkatrész nem kaphato potalkatrészként. A vastag vonal szerelvényt jelez. Ha a cikkszam utan fekete pont all, az alkatrész a
jobbra fent vastaggal jelolt szerelvény része.

A ,,<<< >>>7jel atiranyit egy masik listahoz, amely a ,,Name” elemmel azonos nevii.

Ha egy adott alkatrész cikkszamat a ,,Ref.””/,,Name” oszlopba helyezik, ki kell valasztani a késziilék tipusat/verzioszamat.

Qty - Mennyiség: az adott hivatkozasi szamhoz kapcsolodo alkatrészek szamat jeloli. Az ,,AR” jelentése ,,As required” (igény szerint): itt megadhatja a mennyiséget vagy a szamot.
Name - Az alkatrész neve: az angol nyelvii elnevezések forditasai az ,,Alkatrésznevek listaja” c. dokumentumban talalhatok.

Remarks - Az alkatrésszel kapcsolatos tobbletinformacio.

Egy betiisor jelzi azt, hogy az adott alkatrészt az illetékes hatosag a lista kodjainak vagy szabalyainak megfelel6 tanusitvannyal latta el.

A mérési eredmények milliméterben értendok.
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it - ISTRUZIONI PER I’USO

1 ORDINE DI PARTI DI RICAMBIO

Indicare sempre il numero categorico, il nome e la quantita delle parti richieste, come pure il tipo e il numero di serie della macchina.

Le pagine contrassegnate dal simbolo di assistenza - “ & “ descrivono componenti appartenenti ai kit di manutenzione. Per informazioni sul contenuto completo del kit, consultare il
capitolo “1 - Service kits” (1 - Kit di manutenzione).

2 INFORMAZIONI SULLE COLONNE

Ref. - Numero di riferimento: indica un componente specifico elencato nel disegno. Nel disegno sono presenti solo i componenti con un numero di riferimento. I componenti senza
numero di riferimento sono presenti al solo scopo di illustrare il gruppo.

Part number - Numero categorico: se non ¢ specificato nessun numero categorico, il componente non ¢ disponibile come parte di ricambio. Una riga in grassetto indica un assem-

blaggio. Una parte il cui numero ¢ seguito da un punto nero ¢ compresa nell’assemblaggio stampato in grassetto in alto a destra.

“<<<>>>”indica di consultare un altro elenco di parti di ricambio.

Quando il numero di catalogo di una parte specifica ¢ messo sotto la linea del riferimento/denominazione si deve fare una scelta in base al tipo/versione della macchina.

Qty - Quantita: indica il numero di componenti relativo al numero di riferimento. ,,AR* significa ,,As required (Come richiesto): devono essere determinati la quantita o il numero.
Name - Nome parte: le traduzioni dei nomi inglesi dei componenti possono essere reperite nel “Glossary of part names” (Glossario dei nomi parti).

Remarks - Ulteriori informazioni sul componente.

Una serie di lettere possono indicare la certificazione di un componente da parte di un ente autorizzato specificato, in conformita alle normative riportate nell’elenco.

Le misure sono espresse in millimetri.

ja - EHITTE

1 RS ODTESC

HWmE S, BT A5TA T LOLMBLOEE, WSRO T7BLIOV Y TAEBEZLTIEEL T EE N,
P—btR~v—7 “§” OONEN=VIZEIY—EAFy OISR REINTWET, v FORNEMWITHONT
WX, FIE [—v A%y b 22U T,

2 BHNOFH

- ZHRES VX NOESENKOEZIZH LN ERLET, ZREFEZINHDEBEEDHFNKN R I TWE
T, ZHREFEVRRWEMIET BT %%ﬁﬁ“ét&’)@ﬂiﬁpﬂéhfb\i?
Partnumber — HORhEE /7 45DD%F75’T§%T‘/‘@‘/“‘KDD X, ANTEEL & LRt E T ER AL KEFDIT
7B TV ERLET, FBEOBICBEVENMTNONTODIENE, < ECHIRFOT T U 28 L T
F9,

CLEOT E, “Name” ERICHA MAORIOY A NERLET,

“Ref.” F721X” Name” 170D FIZ, FFEDERILOFBILEF Z D SN TV DLEAIL, s X A 7/ "=V 3
Jis U AR 28N L T E &0,

- H&E  ZRESICHICT AR OBMEEA R LET, AR X TRENZSUT) ZERL, MBI T TR
BEELIIFEFEEELES,
Name — iband  KEHIHIGT G SAOAFNL [Glossary of part names) (EanfFRxbo®R) ISR ST
9,
Remarks — E‘Bu”u 7%5#65_3[11‘%%%(?—
DO LFHNIRFE OB EREMARIC L > THBENTWA Z &L, U A MDD a— REITHEEICHELR
LCTWEd,
MEMIZI Y A— VB TORENTWVET,

It - NAUDOJIMO INSTRUKCIJA

1 DETALIU UZSAKYMAS

Visada nurodykite detalés numerj, pavadinima ir reikiama kiekj bei jrenginio tipg ir serijos numerj.

Puslapiuose, pazymétuose techninio aptarnavimo simboliu - &“, yra aptarnavimo reikmeny rinkinio (-iy) daliy. Norédami gauti informacijos apie visa rinkinio turinj, zr. skyriy “1
- Service kits” (1 - Aptarnavimo reikmeny rinkiniai).

2 INFORMACIJA STULPELYJE

Ref. - Nuorodos numeris: susieja sarase nurodyta detalg ir brézinj. Brézinyje pavaizduotos tik detalés, turin¢ios nuorodos numerj. Brézinio detalés, neturin¢ios nuorodos numerio, tik
iliustruoja komplektinj bloka.

Part number - detalés numeris: jeigu detalés numeris nenurodytas, komponento kaip atsarginés detalés jsigyti negalima. Eilutéje, kuri parodyta paryskintu $riftu, yra agregatas.
Detalé, po kurios numerio eina juodas taskas, yra jmontuota paryskintu Sriftu auk$¢iau i§spausdintame agregate.

,,<<< >>>“nukreipia j kita sara§a, kurio pavadinimas toks pat, kaip ,,Name* (detalés pavadinimas).

Kai specifinés detalés numeris yra nurodytas zemiau ,,Ref.“ (nuoroda) /,,Name* (detalés pavadinimas) eilutés, reikia apsispresti dél jrenginio tipo/versijos.

Qty - Kiekis: naudojamas su atitinkamu nuorodos numeriu ir nurodo detaliy kiekj. “AR” reigkia ,,As required* (prireikus): dar nezinomas kiekis ar skaicius.

Name - detalés pavadinimas: anglisky pavadinimy vertimus galima rasti dokumente “Jrangos daliy terminai”.

Remarks - Papildoma informacija apie detalg.

Raidziy derinys gali rodyti, kad konkrec¢iai detalei sertifikuota isdave jgaliota institucija pagal saraso nurodymus ir taisykles.

Matmenys pateikti milimetrais.
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Iv - INSTRUKCIJAS LIETOSANAI

1. PASUTISANAS DETALAS

Vienmér noradiet nepiecieSamas iekartas detalas numuru, nosaukumu un daudzumu, ka arf tipu un masinas serialo numuru.

Lappuses, kas apzimé&tas ar apkopes simbolu - é“ satur Apkopes komplekta(u) dalas. Pilnam komplekta satura parskatam, skatiet nodalu “1 - Service kits” (1 - Apkopes komple-
kti).

2. KOLONNAS INFORMACIJA

Ats. - Inventara numurs: savieno atbilsto$as saraksta dalas ar att€lu. Tikai detalas ar inventara numuru ir paraditas att€la. Detalas att€la bez inventara numura ir montazai, vienkarsi
paskaidrotas att€la.

Part number — detalas numurs: ja nav noradits detalas numurs, komponents nav pieejams ka rezerves detala. Treknraksta paradita linija ir montaza. Detala, aiz kuras numura seko
melns punkts, ir ietverta tiesi augpusé treknraksta drukataja montaza.

“<<< >>>novirza uz citu sarakstu, kuram ir tads pats nosaukums ka “Nosaukums”.

Kad kadas noteiktas detalas numurs ir novietots zem linijas “Ats.”/”Nosaukums” ir jaizvélas iekartas veids/versija.

Qty — daudzums: norada detalas daudzumu savienojuma ar attiecigo inventara numuru. “AR” nozim& “As required” (péc vajadzibas): daudzums vai numurs, kuru janosaka.
Name — detalas nosaukums: anglu nosaukumu tulkojumus var atrast dokumenta “Detalu nosaukumu vardnica®.

Remarks — speciala informacija par detalu.

Burtu rindina, saskana ar saraksta noteikumiem un kodiem, var noradit, ka So detalu ir sertificgjusi autoriz&ta organizacija.

Izm@ri ir noraditi milimetros.

nl - INSTRUCTIES VOOR HET GEBRUIK

1 BESTELLEN VAN ONDERDELEN
Vermeld altijd het onderdeelnummer, de benaming en de hoeveelheid van de gewenste onderdelen, alsmede het type en het serienummer van de machine.
Pagina’s gemarkeerd met het servicesymbool - “é “ bevatten onderdelen uit servicekits. Voor de complete inhoud van de kit, zie paragraaf “1 - Service kits” (1 - Servicekits).

2 KOLOM INFORMATIE

Ref. - Referentienummer: koppelt een specifiek onderdeel in de lijst aan de desbetreffende tekening. Alleen onderdelen met een referentienummer zijn in de tekening afgebeeld.
Onderdelen zonder referentienummer die op de tekening voorkomen, worden slechts getoond om het samenstel te illustreren.

Part number - Onderdeelnummer: indien geen onderdeelnummer is aangegeven, is de betreffende component niet als reserveonderdeel verkrijgbaar. Een regel in een vet lettertype
is een samenstel. Een onderdeel waarvan het nummer gevolgd wordt door een zwart rondje, maakt deel uit van het vet afgedrukte samenstel direct erboven.

“<<< >>>” verwijst naar een andere lijst met dezelfde titel als de “Name” (benaming).

Als het onderdeelnummer van het desbetreffende onderdeel onder de regel “Ref.”/”Name” (Ref./Benaming) staat vermeld, moet er een keuze met betrekking tot het machinetype en
de machineversie worden gemaakt.

Qty - Aantal: geeft het aantal onderdelen aan in samenhang met het overeenkomstige referentienummer. “AR” betekent “As required” (benodigde hoeveelheid): de hoeveelheid of
het aantal moet nader worden bepaald.

Name - Naam van het onderdeel: vertalingen van de Engelse benamingen zijn te vinden in het document “Glossary of part names” (Woordenlijst van onderdelen).

Remarks - Extra informatie over het onderdeel.

Een reeks letters kan aangeven dat een bepaald onderdeel gecertificeerd is door het opgegeven bevoegde orgaan, in overeenstemming met de codes of voorschriften in de lijst.
Afmetingen zijn in millimeters vermeld.

no - BRUKSANVISNING

1 BESTILLING AV DELER
Angi alltid delenummeret, navnet og antallet deler samt type- og serienummeret for maskinen.
Sidene som er merket med Service-symbolet - “&“, omtaler deler av servicesettene. Du finner informasjon om hele innholdet i settet i kapittel “1 - Service kits” (1 - Servicesett).

2 FORKLARING TIL KOLONNENE

Ref. — Referansenummer: knytter en bestemt del i listen til tegningen. Deler uten referansenummer vises ikke pa tegningen. Delene pa tegningen som ikke har referansenummer, er
tatt med for a illustrere monteringen.

Part number — Delenummer: Hvis det ikke er angitt noe delenummer, kan ikke delen bestilles som reservedel. En fet linje er en montering. En del som har et nummer som er et-
terfulgt av en svart prikk, er omfattet i monteringen med fet skrift ovenfor.

“<<< >>>” henviser til en annen liste som heter det samme som “Navn”.

Nar delenummeret til en bestemt del plasseres under linjen “Ref.”/”Name” mé man velge hva slags type/versjon maskinen er.

Qty — Antall: angir hvor mange deler som er knyttet til referansenummeret. “AR” star for “As required” (“etter behov”): Antall eller nummer ma spesifiseres.

Name — Delenavn: Oversettelsene av de engelske navnene finner du i dokumentet Ordliste med delenavn.

Remarks — Anmerkninger: tilleggsinformasjon om delen.

Bokstaver kan indikere at en bestemt del er sertifisert i henhold til det autoriserte organet som er angitt, i samsvar med kodene eller reglene for listen.

Mal er angitt i millimeter.

pl - INSTRUKCJA UZYTKOWANIA

1 ZAMAWIANIE CZESCI
Zawsze podawa¢ numer czgsci, nazwe i ilo§¢ potrzebnych elementow, a takze typ i numer seryjny urzadzenia.
Strony oznaczone symbolem - © é“ zawieraja cze$ci zestawOw serwisowych. Pelng zawarto$¢ zestawow mozna znalez¢ w rozdziale “1 - Service kits” (1 - Zestawy serwisowe).

2 OBJASNIENIA KOLUMN

Ref. - Numer referencyjny: taczy konkretng czgs¢ z listy ze schematem. Na schemacie prezentowane sa wylacznie czgéci posiadajace numer referencyjny. Czgsci na schemacie nie
majace numeru referencyjnego umieszczono w celu zilustrowania montazu.

Part number - Numer czgsci: jesli nie podano numeru czg¢s$ci, dany element nie jest dostepny jako cze$¢ zapasowa. Tekst wyttuszezony oznacza zespot. Czgs¢, po numerze ktorej
wystepuje czarna kropka, wchodzi w sktad wyttuszczonego zespotu wskazanego powyzej po prawej stronie.

,<<< >>>"shuzg do przechodzenia do innej listy o tym samym tytule, co w kolumnie ,,Name” (Nazwa).

Jesli numer dla konkretnej czgsci jest umieszczony ponizej wiersza ,,Ref.”/,,Name”, nalezy wybra¢ typ/wersj¢ maszyny.

Qty - Ilo$¢: oznacza liczbg czgéci w odniesieniu do odpowiadajacego im numeru referencyjnego. ,,AR” oznacza ,,As required” (Wg zapotrzebowania): ilo$¢ zostanie uzgodniona.
Name - Nazwa czgsci: thumaczenie nazw angielskich mozna znalez¢ w dokumencie ,,Glossary of part names” (Stownik czgsci).

Remarks - Informacje dodatkowe o danej czgsci.

Ciag liter moze informowac, ze dana czg¢s$¢ uzyskata certyfikat okre$lonej, upowaznionej organizacji, zgodnie z kodami lub zasadami z listy.

Wymiary zostaty podane w milimetrach.
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pt - INSTRUCOES PARA UTILIZACAO

1 ENCOMENDA DE PECAS

Especificar sempre a referéncia da pega, o nome e a quantidade de itens necessarios, bem como o tipo e o nimero de série da maquina.

Paginas marcadas com o simbolo de assisténcia - &“ contém pegas de kits de assisténcia. Para ver todos os contetidos do kit consultar o capitulo “1 - Service kits” (1 - Kits de
assisténcia).

2 INFORMACAO SOBRE AS COLUNAS

Ref. - Numero de referéncia: estabelece a ligagdo entre uma pega especifica listada e o desenho. No desenho, apenas sdo mostradas pegas com um niimero de referéncia. As pegas
mostradas no desenho que ndo apresentem um numero de referéncia servem apenas para ilustrar o conjunto.

Part number - Referéncia da peca: se ndo for indicada a referéncia da pega, o componente ndo esta disponivel como pega sobresselente. Uma linha em negrito representa um con-
junto. Uma pega cujo namero esteja seguido de um ponto preto esta incluida no conjunto impresso em negrito, imediatamente acima.

“<<< >>>” conduz a outra lista com o mesmo titulo de “Name”.

Quando a referéncia da pega especifica se encontra por baixo da linha “Ref.”/”Name”, ¢ preciso escolher o tipo/versdao da maquina.

Qty - Quantidade: indica o nimero de pegas relacionadas com o niimero de referéncia correspondente. “AR” significa “As required” (consoante requerido): quantidade ou niimero a
determinar.

Name - Nome da pega: ¢ possivel encontrar tradugdes dos nomes ingleses das pegas no documento “Glossario de designagdes de pegas”.

Remarks - Informagao extra sobre a pega.

Uma série de letras pode indicar que uma determinada peca foi certificada pela entidade autorizada referida, de acordo com os codigos ou as normas da lista.

As medidas sdo indicadas em milimetros.

ro - INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

1 COMANDAREA PIESELOR

Specificati intotdeauna numarul de reper, numele si cantitatea articolelor necesare si tipul si numarul de serie ale masinii.

Paginile marcate cu simbolul Service - “&“ contin componente din kituri de service. Pentru continutul complet al acestui kit consultati capitolul “1 - Service kits” (1 - Kituri de
service).

2 INFORMATIILE DIN COLOANE

Ref. - Numirul de referinta: coreleaz piesa respectiva din listd cu desenul. In desen sunt prezentate numai piesele care au numere de referinta. Piesele din desen care nu au niciun
numar de referinta se afld acolo numai pentru a ilustra ansamblul.

Part number - Numar de reper: daca nu este specificat niciun numar de reper, componenta nu este disponibila ca piesd de schimb. O linie ingrosata reprezinta un ansamblu. Un
reper al carui numar este urmat de un punct negru este cuprins in ansamblul tiparit ingrosat de deasupra sa.

“<<< >>>” directioneaza catre o alta lista care are titlul identic cu “Nume”.

Cand numarul de reper al piesei respective este plasat sub linia “Referinta”/”Nume”, este obligatorie selectarea unui tip sau a unei versiuni a masinii.

Qty - cantitate: indicd numarul de piese corespunzatoare numarului de referinta respectiv. “AR” inseamna “Conform necesar”: cantitate sau numar care urmeaza a fi determinat.
Name - Nume reper: traducerile numelor englezesti pot fi gasite in documentul “Glosar de nume de repere”.

Remarks - Informatii suplimentare despre piese.

O serie de litere poate indica faptul ca o anumita piesa a fost certificata de organismul de autorizare specificat, in conformitate cu regulile sau codurile listei.

Dimensiunile sunt date in milimetri.

ru- Hpalm.na MOoJb30BaHUsA

1 3AKA3 TETAJIEN
BCCF]:[a yK%BIBaﬁTe HOMED IO KaTaJIory, HAHMEHOBAHHE U KOJIMYECTBO TpeGyCMBIX 1'[03[/[].11/“7[, a TaK»Xe THUIT 1 CepHﬁHbIﬁ HOMEP MaIIWHbI. CTpaHHHBI, TIOMCUYCHHBIC CHUMBOJIOM
Service - “ &, comepxar HHOpManHIo o cepBUCHOM(bIX) Habope(ax). [ToiHOe comeprkaHie cepBHCHOTO Habopa mpHBeneHo B m1aBe “1 - Service kits” (1 - CepBucHbie HabOPHI ).

2 HHO®OPMALHUS O CTOJIBIE

Ref. - CripaBouHBIiT HOMEp: CBA3BIBACT JeTallb, YKA3aHHYIO B CIUCKE, C YepTexkoM. Ha yepTeske mokazaHbl TOJIBKO JETANH, HMEIOIIHME CIIPABOYHbIC HOMepa. JleTann Ha yepTesxe 6e3
CIPaBOYHBIX HOMEPOB TTOKa3aHbI TOJIBKO JUISl HILTIOCTPALIMH COOPKH.

Partnumber - KaraoxHbIil HOMep: ecii KaTaloKHbIi HOMep He yKa3aH, TO JaHHBIH KOMIIOHEHT HeJb3sl 3aKa3aTh KaK 3amdacTb. JKUPHBIM MPUQTOM MOKa3aHbl cOOpPOYHbIC
€IMHHMIIBL. J[eTalb, Tocie HoMepa KOTOPOil ClIelyeT YepHasi TOUKa, BXOIHUT B COCTaB COOPOYHON eIMHHUIIBI, HaOPaHHOM KUPHBIM MIPU(TOM HEOCPEACTBEHHO Hax Hell. KaBbIukn
“<<< >>>” cCBUTAIOTCA Ha JAPYTOH CIIMCOK TOTO ke HauMeHoBaHH, 4To n “Name” (HanmeHnoBanue neTanm).

Ecnu xataoykHblii HoMep HaxoxuTces moj nHuei “Ref.”/”Name”, 510 03Ha4aeT, 4T0 HEOOXOANMO C/IeIaTh BEIOOP B COOTBETCTBHHU C THIIOM/HCIIOJTHEHHEM MAIHHBI.

Qty - KonndecTBo: yKa3bIBaeT KOJIMYECTBO AETaJICii B COOTBETCTBHH C UX CIIPABOYHBIM HOMEpoM. “AR” o3nauaer “ As required” (ITo TpeGOBaHHUIO): KOJMYIECTBO HIX HOMED
HEOOXOIMMO ONPEICITHTb.

Name - HanmeHoBaHHe eTau: IIepeBo/] aHIINHCKNX HanMeHoBaHHil Haxonutes B “Glossary of Part Names” (CiioBape HAaMMEHOBaHHIA IeTaseit).

Remarks - ITpimMeuanus - Z0MOTHUTEIbHAS HHPOPMALHs 0 AeTaid. Psx GykB MOXKET 03Ha4aTh, 4TO KOHKPETHAs JeTallb CepTHHHUINPOBAHA YKa3aHHBIM YIIOJTHOMOYEHHBIM JIHI[OM, B
COOTBETCTBHH C KOJIAMH WJIH TIPaBUJIAMH B IiepeuHe. Pa3mepsl 1aHbl B MUJUTUMETPaX.

sk - NAVOD NA POUZITIE

1 OBJEDNAVANIE SUCASTI

Vzdy zadajte ¢islo sucasti, nazov a mnozstvo pozadovanych poloziek a takisto typ a vyrobné ¢islo zariadenia.

Strany oznacené servisnym symbolom - “&“ obsahujii &asti servisnej supravy/servisnych suprav. Uplny zoznam prislu$nej supravy najdete v kapitole “1 - Service kits” (1 - Servisné
sipravy) .

2 INFORMACIE V STLPCOCH

Ref. - Referenéné ¢islo: sltizi na prepojenie konkrétnej uvedenej sucasti k prislusnému vykresu. Na vykrese st zobrazené len sticasti s referen¢nym ¢islom. Sucasti bez referenéného
¢isla na vykrese sluzia len na ilustraciu montaznej skupiny.

Part number - Cislo stcasti: ak nie je uréené Ziadne ¢islo sucasti, dany komponent nie je k dispozicii ako nahradna sugiastka. Riadok uvedeny tuénym pismom predstavuje
montaznu skupinu. Sucast,, za ktorej ¢islom nasleduje ¢ierna bodka, je zahrnuta vo vyssie uvedenej hrubo vytladenej zostave vpravo.

,,<<< >>>“ smeruje na d’al$i zoznam s rovnakym nazvom ako v polozke ,,Name*.

Ked’ sa ¢islo urcitej sucasti nachadza pod riadkom ,,Ref.“/,Name®, je potrebné vybrat’ typ/verziu zariadenia.

Qty - Mnozstvo: oznacuje pocet sucasti vzhl'adom na prislusné referen¢né ¢islo. Skratka ,,AR“ znamena ,,As required” (podl'a potreby): mnozstvo alebo ¢islo bude stanovené.
Name - Nazov suciastky: preklady anglickych nazvov mozete najst' v dokumente ,,Register nazvov sucasti.

Remarks - DalSie informécie o danej sti¢asti.

Postupnost’ pismen moze urcovat’, ze urcita sicast’ bola certifikovana stanovenou opravnenou institaciou podl'a kodov alebo pravidiel v danom zozname.

Rozmery st uvedené v milimetroch.
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- NAVODILA ZA UPORABO

1 NAROCANJE DELOV
Vedno navedite Stevilko dela, ime in koli¢ino zahtevanih predmetov ter tip in serijsko Stevilko stroja.
Strani, oznacene s simbolom za servis “&“, vsebujejo dele servisnih kompletov. Za celotno vsebino kompleta si oglejte poglavje “1 - Service kits”(1 - Servisni kompleti).

2 INFORMACIJE O STOLPCU

Ref. - Referencna Stevilka: povezuje dolocen navedeni del z risbo. Na risbi so prikazani samo deli z referen¢no $tevilko. Deli na risbi, ki nimajo referen¢ne $tevilke, so namenjeni
samo prikazu sklopa.

Part number - Stevilka dela: &e §tevilka dela ni navedena, komponenta ni na voljo kot rezervni del. Vrstica z odebeljenim tiskom predstavlja sklop. Del, katerega $tevilki sledi ¢rna
pika, spada v sklop, natisnjen z odebeljenim tiskom neposredno nad njim.

“<<< >>>”vas usmeri na drug seznam z enakim nazivom kot “Name (Ime)”.

Ce je pod vrstico “Ref.”/"Name” navedena $tevilka dela za doloGeni del, mora izbira temeljiti na tipu/razligici stroja.

Qty - Kolic¢ina: doloca Stevilo delov v povezavi z ustrezno referen¢no $tevilko. “AR” pomeni “As required” (kot je zahtevano): koli¢ina ali $tevilo za dolocitev.

Name - Ime dela: prevodi angleskih imen se nahajajo v dokumentu “Pojmovnik z imeni delov”.

Remarks - Dodatne informacije o delu.

Zaporedje ¢rk lahko pomeni, da je bil doloc¢en del certificiran s strani navedenega pooblas¢enega organa, v skladu z zakoni ali pravili seznama.

Mere so podane v milimetrih.

sv - INSTRUKTIONER FOR ANVANDNING

1 BESTALLA DELAR
Ange alltid reservdelsnummer, namn och antal delar som 6nskas, samt typbeteckning och tillverkningsnummer pa maskinen.
Sidor markerade med servicesymbolen - “&“ innehaller delar av servicesatser. Hela innehallet i satsen redovisas i kapitlet “1 - Service kits” (1 - Servicesatser).

2 SPALTINFORMATION

Ref. - Referensnummer: kopplar ihop en viss reservdel i forteckningen med ritningen. Endast reservdelar med referensnummer visas i ritningen. Reservdelar som saknar referens-
nummer i ritningen finns med for att illustrera sjdlva monteringen.

Part number - Reservdelsnummer: om reservdelsnummer saknas finns komponenten inte som reservdel. Monteringsanvisningar visas med fet stil. En reservdel vars nummer foljs
av en svart punkt finns med i den fetstilta monteringsanvisningen direkt ovanfor.

7<<< >>>” hinvisar till en annan lista med samma titel som “namnet”.

Nir reservdelsnumret for den specifika delen ér placerad nedanfor “Ref.”/”Namn”-raden maste ett val goras utifran maskinens typ/version.

Qty - Antal: anger hur manga delar som dr kopplade till motsvarande referensnummer. “AR” betyder “As required” (som erfordras): antal eller nummer bestéims senare.

Name - Reservdelsbeteckningar: dversittningar av de engelska beteckningarna aterfinns i dokumentet “Glossary of part names” (Ordlista med reservdelsbeteckningar).

Remarks - Extrainformation om reservdelen.

En uppsittning bokstéver kan ange att en viss reservdel har certifierats av det befullméktigade organet, enligt koderna eller reglerna i forteckningen.

Maitt anges i millimeter.

tr - KULLANIM TALIMATLARI

1 PARCA SIiPARISI
Gerekli 6gelerin par¢a numaralari, ad ve miktarinin yani sira makinenin tip ve seri numarasini da mutlaka belirtin.
Servis simgesi - “ &) tastyan sayfalarda Servis kiti (kitleri) par¢alar: bulunmaktadir. Kitle ilgili tim bilgilere ulagmak i¢in “1 - Service kits” (1 - Servis kitleri) bolimiine bagvurun.

2 KOLON BIiLGILERI

Ref. - Referans numarasi: 6zel olarak listelenmis bir parca igin ¢izimden baglanti saglar. Sadece referans numarasi olan pargalar ¢izimde gosterilir. Cizimde referans numarasi bulun-
mayan pargalar sadece montaj islemlerini gostermek i¢in verilmistir.

Part number - Parga numarasi: parga numarasi belirtilmemisse, bilesen yedek parga olarak bulunmamaktadir. Koyu harflerle gosterilen satir montajdir. Numarasindan sonra siyah
bir nokta gelen parga, yukarida koyu harflerle basilmis montaja dahildir.

“<<< >>>" “Name” (Ad) ile ayni baslikta bir baska listeye yonlendirir.

Belirli bir par¢anin par¢a numarasi “Ref.”/”Name” (Ref./Ad) satirinin altina yerlestirildiginde, makine tipi/modeli konusunda se¢im yapilmalidir.

Qty - Miktar: uygun referans numarastyla baglantili olarak parga sayisini gosterir. “AR”, “As required” (Gerektigi gibi) anlamina gelmektedir: belirlenecek olan miktar veya say1.
Name - Parca adi: Ingilizce adlarin gevirileri, “Parga adlar sozliigi"nde bulunabilir.,

Remarks - Agiklamalar: Parca hakkinda ek bilgiler.

Bir dizi harf, belirli bir parcanin yasalara veya liste kurallarina uygun olarak 6zel yetkili bir makam tarafindan sertifikalandirildigini gosterebilir.

Olgiimler milimetre cinsinden verilmistir.

zh - ﬁﬁﬁ 1t

1 TS H
THE4RSEREESHS. S4EH. SHHREURNSBHERBEANRIIS,
ERELBRE & R ELE4BAHNEINE. ZAGNEERNBRBESLES < BEAM" <1 - Service kits” o

2 BHAENHH

Ref.- BIRRS  HEHBEPIENESHERERPNZEHEXK, EHBEEPNETERRRESHNEY, RERPRERE
ETRESNE4HNRAREEPHETRE,

Part number - EHS RBEIUEAZHS , WZMAUEATR2HUEN, SEKNRNEHSREIEXR—IMNEE, FSEHEHE—

RRNE4TEEE LEEENRINEEF.

“<<<>>>”a'§/T\1?< KENEHEREFMHIUR—EMRIADERS,

MREBEENEUSLT Ref”(BRHES) Name”(BHE ) L, )"l' 1T T Z B AU BA AL BR R SR BY/ R AR

Qty—;&i  ERMENNERRESHNESHEINR, ARPRRC As required” :  IREEERERE.

Name - BH-EM | X4 BHZHX BR" P AT LR EIX R R LA,

Remarks - E#E’J Bﬂ'ii

—ERNFERTFE—BESHRBIVESAENERDRKRBIEERAGRIAUL,
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28 QD 300+, 360+ - G2 1/27, NPT2 1/27 ..ot 69
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|

1 Service kits

Ref. Part number Qty Name Remarks
Filter element kit

2901 2079 10 DD 7+
2901 2079 11 DD 15+
2901 2079 12 DD 25+
2901 2079 13 DD 45+
2901 2079 14 DD 75+
2901 2079 15 DD 110+
2901 2079 16 DD 145+
2901 2079 17 DD 180+
2901 2079 18 DD 240+
2901 2079 19 DD 300+
2901 2079 20 DD 380+
2901 2079 21 DD 425+
2901 2079 22 DD 510+
2901 2079 23 DD 360+
2901 2079 24 DD 430+
2901 2079 25 DD 525+
2901 2079 26 DD 630+
2901 2079 30 PD 7+
2901 2079 31 PD 15+
2901 2079 32 PD 25+
2901 2079 33 PD 45+
2901 2079 34 PD 75+
2901 2079 35 PD 110+
2901 2079 36 PD 145+
2901 2079 37 PD 180+
2901 2079 38 PD 240+
2901 2079 39 PD 300+
2901 2079 40 PD 380+
2901 2079 41 PD 425+
2901 2079 42 PD 510+
2901 2079 43 PD 360+
2901 2079 44 PD 430+
2901 2079 45 PD 525+
2901 2079 46 PD 630+
2901 2079 50 uD 7+
2901 2079 51 uD 15+
2901 2079 52 UD 25+
2901 2079 53 UD 45+
2901 2079 54 uUD 75+
2901 2079 55 uUD 110+
2901 2079 56 UD 145+
2901 2079 57 UD 180+
2901 2079 58 UD 240+
2901 2079 59 UD 300+
2901 2079 60 UD 380+
2901 2079 61 UD 425+
2901 2079 62 UD 510+
2901 2079 63 UD 360+
2901 2079 64 UD 430+
2901 2079 65 UD 525+
2901 2079 66 UD 630+
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|
Service kits 1
Ref. Part number Qty Name Remarks

2901 2079 70 DDp 7+
2901 2079 71 DDp 15+
2901 2079 72 DDp 25+
2901 2079 73 DDp 45+
2901 2079 74 DDp 75+
2901 2079 75 DDp 110+
2901 2079 76 DDp 145+
2901 2079 77 DDp 180+
2901 2079 78 DDp 240+
2901 2079 79 DDp 300+
2901 2079 80 DDp 380+
2901 2079 81 DDp 425+
2901 2079 82 DDp 510+
2901 2079 83 DDp 360+
2901 2079 84 DDp 430+
2901 2079 85 DDp 525+
2901 2079 86 DDp 630+
2901 2080 10 PDp 7+
2901 2080 11 PDp 15+
2901 2080 12 PDp 25+
2901 2080 13 PDp 45+
2901 2080 14 PDp 75+
2901 2080 15 PDp 110+
2901 2080 16 PDp 145+
2901 2080 17 PDp 180+
2901 2080 18 PDp 240+
2901 2080 19 PDp 300+
2901 2080 20 PDp 380+
2901 2080 21 PDp 425+
2901 2080 22 PDp 510+
2901 2080 23 PDp 360+
2901 2080 24 PDp 430+
2901 2080 25 PDp 525+
2901 2080 26 PDp 630+
2901 2080 30 QD 7+
2901 2080 31 QD 15+
2901 2080 32 QD 25+
2901 2080 33 QD 45+
2901 2080 34 QD 75+
2901 2080 35 QD 110+
2901 2080 36 QD 145+
2901 2080 37 QD 180+
2901 2080 38 QD 240+
2901 2080 39 QD 300+
2901 2080 40 QD 280+
2901 2080 41 QD 425+
2901 2080 42 QD 510+
2901 2080 43 QD 360+
2901 2080 44 QD 430+
2901 2080 45 QD 525+
2901 2080 46 QD 630+
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Parts list Atlas Copco
|
DD/PD/UD 7+, 15+, 25+ 2
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3720 01 DD7+ (G1/2)
8102 3720 33 DD7+ (NPT1/2)
8102 3723 01 PD7+ (G1/2)
8102 3723 02 PD7+ (NPT1/2)
8102 3724 01 UD7+ (G1/2)
8102 3724 02 UD7+ (NPT1/2)
8102 3720 34 DD15+ (G1/2)
8102 3720 35 DD15+ (NPT1/2)
8102 3723 03 PD15+ (G1/2)
8102 3723 04 PD15+ (NPT1/2)
8102 3724 03 UD15+ (G1/2)
8102 3724 04 UD15+ (NPT1/2)
8102 3720 05 DD25+ (G1/2)
8102 3720 36 DD25+ (NPT1/2)
8102 3723 05 PD25+ (G1/2)
8102 3723 06 PD25+ (NPT1/2)
8102 3724 05 UD25+ (G1/2)
8102 3724 06 UD25+ (NPT1/2)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Blue Banner
1040 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2079 10 DD 7+
2901 2079 30 PD 7+
2901 2079 50 ubD 7+
2901 2079 11 DD 15+
2901 2079 31 PD 15+
2901 2079 51 uD 15+
2901 2079 12 DD 25+
2901 2079 32 PD 25+
2901 2079 52 UD 25+
2010 (1 1 Filter element
2020 0663 2109 14 ee 1 O-ring
1629 403500 e 1 Auto Drain kit
3010 (1 1 Auto drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain nut
3050 oo 1 O-ring
1629 403590 o 1 Pop up Indicator kit
4010 (1 1 Seal Gasket
4020 e 4 Cap screw
4030 (1 1 Cover
2930 7192 30 17
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Parts list Atlas Copco
|
DDp/PDp 7+, 15+, 25+ 3
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3725 01 DDp7+ (G1/2)
8102 3725 02 DDp7+ (NPT1/2)
8102 3726 01 PDp7+ (G1/2)
8102 3726 02 PDp7+ (NPT1/2)
8102 3725 03 DDp15+ (G1/2)
8102 3725 04 DDp15+ (NPT1/2)
8102 3726 03 PDp15+ (G1/2)
8102 3726 04 PDp15+ (NPT1/2)
8102 3725 05 DDp25+ (G1/2)
8102 3725 06 DDp25+ (NPT1/2)
8102 3726 05 PDp25+ (G1/2)
8102 3726 06 PDp25+ (NPT1/2)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Blue Banner
1040 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2079 70 DDp 7+
2901 2080 10 PDp 7+
2901 2079 71 DDp 15+
2901 2080 11 PDp 15+
2901 2079 72 DDp 25+
2901 2080 12 PDp 25+
2010 (1 1 Filter element
2020 0663 2109 14 ee 1 Oring
1629 403510 o 1 Manual Drain kit
3010 (1 1 Manual drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain washer
1629 403590 o 1 Pop up Indicator kit
4010 (1 1 Seal Gasket
4020 e 4 Cap screw
4030 (1 1 Cover
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Parts list Atlas Copco
|
QD 7+, 15+, 25+ 4
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3727 01 QD7+ (G1/2)
8102 3727 02 QD7+ (NPT1/2)
8102 3727 03 QD15+ (G1/2)
8102 3727 04 QD15+ (NPT1/2)
8102 3727 05 QD25+ (G1/2)
8102 3727 06 QD25+ (NPT1/2)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Blue Banner
1040 . 1 Bowl decal
1050 ° 2 Hexagonal Socket Screw
. 1 Filter Element kit
2901 2080 30 QD 7+
2901 2080 31 QD 15+
2901 2080 32 QD 25+
2010 (1 1 Filter Element
2020 0663 2109 14 ee 1 O-ring
1629 403510 o 1 Manual Drain kit
3010 (1 1 Manual drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain washer
2930 7192 30 21
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Parts list Atlas Copco
|
DD/PD/UD 7+, 15+, 25+ - inPASS 5
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3722 01 DD7+ inPASS (G1/2)
8102 3722 02 DD7+ inPASS (NPT1/2)
8102 3723 51 PD7+ inPASS (G1/2)
8102 3723 52 PD7+ inPASS (NPT1/2)
8102 3724 51 UD7+ inPASS (G1/2)
8102 3724 52 UD7+ inPASS (NPT1/2)
8102 3722 03 DD15+ inPASS (G1/2)
8102 3722 04 DD15+ inPASS (NPT1/2)
8102 3723 53 PD15+ inPASS (G1/2)
8102 3723 54 PD15+ inPASS (NPT1/2)
8102 3724 53 UD15+ inPASS (G1/2)
8102 3724 54 UD15+ inPASS (NPT1/2)
8102 3722 05 DD25+ inPASS (G1/2)
8102 3722 06 DD25+ inPASS (NPT1/2)
8102 3723 55 PD25+ inPASS (G1/2)
8102 3723 56 PD25+ inPASS (NPT1/2)
8102 3724 55 UD25+ inPASS (G1/2)
8102 3724 56 UD25+ inPASS (NPT1/2)
1010 . 1 Filter head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Screw
1040 o 1 By-pass assembly
1050 0335111400 e 1 Circlip
1060 1629 318557 e 1 Lock out plate
1070 . 1 Blue Banner
1080 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2079 10 DD 7+
2901 2079 30 PD 7+
2901 2079 50 ubD 7+
2901 2079 11 DD 15+
2901 2079 31 PD 15+
2901 2079 51 uD 15+
2901 2079 12 DD 25+
2901 2079 32 PD 25+
2901 2079 52 UD 25+
2010 (1 1 Filter element
2020 0663 2109 14 ee 1 Oring
1629 403500 e 1 Auto Drain kit
3010 (1 1 Auto drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain nut
3050 oo 1 O-ring
1629 403532 o 1 Smart indicator kit
4010 oo 1 Seal gasket
4020 e 4 Cap screw
4030 oo 1 O-ring
4040 (1 1 Cover
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Parts list Atlas Copco
|
DDp/PDp 7+, 15+, 25+ - inPASS 6
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3725 51 DDp7+ inPASS (G1/2)
8102 3725 52 DDp7+ inPASS (NPT1/2)
8102 3726 51 PDp7+ inPASS (G1/2)
8102 3726 52 PDp7+ inPASS (NPT1/2)
8102 3725 53 DDp15+ inPASS (G1/2)
8102 3725 54 DDp15+ inPASS (NPT1/2)
8102 3726 53 PDp15+ inPASS (G1/2)
8102 3726 54 PDp15+ inPASS (NPT1/2)
8102 3725 55 DDp25+ inPASS (G1/2)
8102 3725 56 DDp25+ inPASS (NPT1/2)
8102 3726 55 PDp25+ inPASS (G1/2)
8102 3726 56 PDp25+ inPASS (NPT1/2)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Screw
1040 o 1 By-pass assembly
1050 0335111400 e 1 Circlip
1060 1629 318557 e 1 Lock out plate
1070 . 1 Blue Banner
1080 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2079 70 DDp 7+
2901 2080 10 PDp 7+
2901 2079 71 DDp 15+
2901 2080 11 PDp 15+
2901 2079 72 DDp 25+
2901 2080 12 PDp 25+
2010 (1 1 Filter element
2020 0663 2109 14 ee 1 O-ring
1629 403510 o 1 Manual Drain kit
3010 (1 1 Manual drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain washer
1629 403531 o 1 Smart indicator kit
4010 oo 1 Seal gasket
4020 e 4 Cap screw
4030 oo 1 O-ring
4040 (1 1 Cover
2930 7192 30 25



Atlas Copco Parts list

8102 3727 51

26 2930 7192 30



Parts list Atlas Copco
|
QD 7+, 15+, 25+ - inPASS 7
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3727 51 QD7+ inPASS (G1/2)
8102 3727 52 QD7+ inPASS (NPT1/2)
8102 3727 53 QD15+ inPASS (G1/2)
8102 3727 54 QD15+ inPASS (NPT1/2)
8102 3727 55 QD25+ inPASS (G1/2)
8102 3727 56 QD25+ inPASS (NPT1/2)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 ° 3 Hexagonal Socket Screw
1040 o 1 By-pass assembly
1050 0335111400 e 1 Circlip
1060 1629 318557 e 1 Lock out plate
1070 o 1 Base plate
1080 . 1 Cover
1090 o 4 Cap screw
1100 . 1 Blue Banner
1110 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2080 30 QD 7+
2901 2080 31 QD 15+
2901 2080 32 QD 25+
2010 (1 1 Filter Element
2020 0663 2109 14 ee 1 O-ring
1629 403510 o 1 Manual Drain kit
3010 (1 1 Manual drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain washer
2930 7192 30 27
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Parts list Atlas Copco
|
DD/PD/UD 45+, 75+ 8
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3720 07 DD45+ (G3/4)
8102 3720 08 DD45+ (NPT3/4)
8102 3723 07 PD45+ (G3/4)
8102 3723 08 PD45+ (NPT3/4)
8102 3724 07 UD45+ (G3/4)
8102 3724 08 UD45+ (NPT3/4)
8102 3720 09 DD75+ (G1)
8102 3720 10 DD75+ (NPT1)
8102 3723 09 PD75+ (G1)
8102 3723 10 PD75+ (NPT1)
8102 3724 09 UD75+ (G1)
8102 3724 10 UD75+ (NPT1)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Blue Banner
1040 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2079 13 DD 45+
2901 2079 33 PD 45+
2901 2079 53 UD 45+
2901 2079 14 DD 75+
2901 2079 34 PD 75+
2901 2079 54 uUD 75+
2010 (1 1 Filter element
2020 0663 2111 80 ee 1 O-ring
1629 403500 e 1 Auto Drain kit
3010 (1 1 Auto drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain nut
3050 oo 1 O-ring
1629 403520 o 1 Differential pressure gauge kit
4010 (1 1 Seal Gasket
4020 e 4 Cap screw
4030 oo 1 O-ring
4040 (1 1 Cover
4050 (1 1 Screw
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Parts list Atlas Copco
|
DDp/PDp 45+, 75+ 9
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3725 07 DDp45+ (G3/4)
8102 3725 08 DDp45+ (NPT3/4)
8102 3726 07 PDp45+ (G3/4)
8102 3726 08 PDp45+ (NPT3/4)
8102 3725 09 DDp75+ (G1)
8102 3725 10 DDp75+ (NPT1)
8102 3726 09 PDp75+ (G1)
8102 3726 10 PDp75+ (NPT1)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Blue Banner
1040 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2079 73 DDp 45+
2901 2080 13 PDp 45+
2901 2079 74 DDp 75+
2901 2080 14 PDp 75+
2010 (1 1 Filter element
2020 0663 2111 80 ee 1 O-ring
1629 403510 o 1 Manual Drain kit
3010 (1 1 Manual drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain washer
1629 403520 o 1 Differential pressure gauge kit
4010 oo 1 Seal Gasket
4020 e 4 Cap screw
4030 oo 1 O-ring
4040 (1 1 Cover
4050 oo 1 Screw
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Parts list Atlas Copco
|
QD 45+, 75+ 10
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3727 07 QD45+ (G3/4)
8102 3727 08 QD45+ (NPT3/4)
8102 3727 09 QD75+ (G1)
8102 3727 10 QD75+ (NPT1)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Blue Banner
1040 . 1 Bowl decal
1050 ° 2 Hexagonal Socket Screw
. 1 Filter Element kit
2901 2080 33 QD 45+
2901 2080 34 QD 75+
2010 (1 1 Filter Element
2020 0663 2111 80 ee 1 O-ring
1629 403510 o 1 Manual Drain kit
3010 (1 1 Manual drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain washer
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Parts list Atlas Copco
|
DD/PD/UD 45+, 75+ - inPASS 1
Ref. Part number Qty Name
1 Filter
8102 3722 07 DD45+ inPASS (G3/4)
8102 3722 08 DD45+ inPASS (NPT3/4)
8102 3723 57 PD45+ inPASS (G3/4)
8102 3723 58 PD45+ inPASS (NPT3/4)
8102 3724 57 UD45+ inPASS (G3/4)
8102 3724 58 UD45+ inPASS (NPT3/4)
8102 3722 09 DD75+ inPASS (G1)
8102 3722 10 DD75+ inPASS (NPT1)
8102 3723 59 PD75+ inPASS (G1)
8102 3723 60 PD75+ inPASS (NPT1)
8102 3724 59 UD75+ inPASS (G1)
8102 3724 60 UD75+ inPASS (NPT1)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Screw
1040 o 1 By-pass assembly
1050 0335111800 e 1 Circlip
1060 1629 318559 e 1 Lock out plate
1070 . 1 Blue Banner
1080 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2079 13 DD 45+
2901 2079 33 PD 45+
2901 2079 53 UD 45+
2901 2079 14 DD 75+
2901 2079 34 PD 75+
2901 2079 54 uUD 75+
2010 (1 1 Filter element
2020 0663 2111 80 ee 1 O-ring
1629 403500 e 1 Auto Drain kit
3010 (1 1 Auto drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain nut
3050 oo 1 O-ring
1629 403532 o 1 Smart indicator kit
4010 oo 1 Seal gasket
4020 e 4 Cap screw
4030 oo 1 O-ring
4040 (1 1 Cover
2930 7192 30 35
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Parts list Atlas Copco
|
DDp/PDp 45+, 75+ - inPASS 12
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3725 57 DDp45+ inPASS (G3/4)
8102 3725 58 DDp45+ inPASS (NPT3/4)
8102 3726 57 PDp45+ inPASS (G3/4)
8102 3726 58 PDp45+ inPASS (NPT3/4)
8102 3725 59 DDp75+ inPASS (G1)
8102 3725 60 DDp75+ inPASS (NPT1)
8102 3726 59 PDp75+ inPASS (G1)
8102 3726 60 PDp75+ inPASS (NPT1)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Screw
1040 o 1 By-pass assembly
1050 0335111800 e 1 Circlip
1060 1629 318559 e 1 Lock out plate
1070 . 1 Blue Banner
1080 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2079 73 DDp 45+
2901 2080 13 PDp 45+
2901 2079 74 DDp 75+
2901 2080 14 PDp 75+
2010 (1 1 Filter element
2020 0663 2111 80 ee 1 O-ring
1629 403510 o 1 Manual Drain kit
3010 (1 1 Manual drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain washer
1629 403531 o 1 Smart indicator kit
4010 oo 1 Seal gasket
4020 e 4 Cap screw
4030 oo 1 O-ring
4040 (1 1 Cover
2930 7192 30 37
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Parts list Atlas Copco
|
QD 45+, 75+ - inPASS 13
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3727 57 QD45+ inPASS (G3/4)
8102 3727 58 QD45+ inPASS (NPT3/4)
8102 3727 59 QD75+ inPASS (G1)
8102 3727 60 QD75+ inPASS (NPT1)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 ° 3 Hexagonal Socket Screw
1040 o 1 By-pass assembly
1050 0335111800 e 1 Circlip
1060 1629 318559 e 1 Lock out plate
1070 o 1 Base plate
1080 . 1 Cover
1090 o 4 Cap screw
1100 . 1 Blue Banner
1110 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2080 33 QD 45+
2901 2080 34 QD 75+
2010 (1 1 Filter Element
2020 0663 2111 80 ee 1 O-ring
1629 403510 o 1 Manual Drain kit
3010 (1 1 Manual drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain washer
2930 7192 30 39
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Parts list Atlas Copco
|
DD/PD/UD 110+, 145+, 180+ 14
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3720 11 DD110+ (G1 1/2)
8102 3720 12 DD110+ (NPT1 1/2)
8102 3723 11 PD110+ (G1 1/2)
8102 3723 12 PD110+ (NPT1 1/2)
8102 3724 11 UD110+ (G1 1/2)
8102 3724 12 UD110+ (NPT1 1/2)
8102 3720 13 DD145+ (G1 1/2)
8102 3720 14 DD145+ (NPT1 1/2)
8102 3723 13 PD145+ (G1 1/2)
8102 3723 14 PD145+ (NPT1 1/2)
8102 3724 13 UD145+ (G1 1/2)
8102 3724 14 UD145+ (NPT1 1/2)
8102 3720 15 DD180+ (G1 1/2)
8102 3720 16 DD180+ (NPT1 1/2)
8102 3723 15 PD180+ (G1 1/2)
8102 3723 16 PD180+ (NPT1 1/2)
8102 3724 15 uUD180+ (G1 1/2)
8102 3724 16 UD180+ (NPT1 1/2)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Blue Banner
1040 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2079 15 DD 110+
2901 2079 35 PD 110+
2901 2079 55 uD 110+
2901 2079 16 DD 145+
2901 2079 36 PD 145+
2901 2079 56 UD 145+
2901 2079 17 DD 180+
2901 2079 37 PD 180+
2901 2079 57 UD 180+
2010 (1 1 Filter element
2020 0663 2114 55 ee 1 O-ring
1629 403500 e 1 Auto Drain kit
3010 (1 1 Auto drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain nut
3050 oo 1 O-ring
1629 403520 o 1 Differential pressure gauge kit
4010 (1 1 Seal Gasket
4020 e 4 Cap screw
4030 oo 1 O-ring
4040 (1 1 Cover
4050 (1 1 Screw
2930 7192 30 41
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Parts list

DDp/PDp 110+, 145+, 180+

Atlas Copco

15

Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3725 11 DDp110+ (G1 1/2)
8102 3725 12 DDp110+ (NPT1 1/2)
8102 3726 11 PDp110+ (G1 1/2)
8102 3726 12 PDp110+ (NPT1 1/2)
8102 3725 13 DDp145+ (G1 1/2)
8102 3725 14 DDp145+ (NPT1 1/2)
8102 3726 13 PDp145+ (G1 1/2)
8102 3726 14 PDp145+ (NPT1 1/2)
8102 3725 15 DDp180+ (G1 1/2)
8102 3725 16 DDp180+ (NPT1 1/2)
8102 3726 15 PDp180+ (G1 1/2)
8102 3726 16 PDp180+ (NPT1 1/2)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Blue Banner
1040 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2079 75 DDp 110+
2901 2080 15 PDp 110+
2901 2079 76 DDp 145+
2901 2080 16 PDp 145+
2901 2079 77 DDp 180+
2901 2080 17 PDp 180+
2010 (1 1 Filter element
2020 0663 2114 55 ee 1 O-ring
1629 403510 o 1 Manual Drain kit
3010 (1 1 Manual drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain washer
1629 403520 o 1 Differential pressure gauge kit
4010 (1 1 Seal Gasket
4020 e 4 Cap screw
4030 oo 1 O-ring
4040 (1 1 Cover
4050 (1 1 Screw

2930 7192 30
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Parts list

QD 110+, 145+, 180+

Atlas Copco

16

Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter

8102 3727 11 QD110+ (G1 1/2)
8102 3727 12 QD110+ (NPT1 1/2)
8102 3727 13 QD145+ (G1 1/2)
8102 3727 14 QD145+ (NPT1 1/2)
8102 3727 15 QD180+ (G1 1/2)
8102 3727 16 QD180+ (NPT1 1/2)

1010 . 1 Filter Head

1020 . 1 Filter bowl

1030 . 1 Blue Banner

1040 . 1 Bowl decal

1050 ° 2 Hexagonal Socket Screw

. 1 Filter Element kit

2901 2080 35 QD 110+
2901 2080 36 QD 145+
2901 2080 37 QD 180+

2010 (1 1 Filter Element

2020 0663 2114 55 ee 1 O-ring
1629 403510 o 1 Manual Drain kit

3010 (1 1 Manual drain

3020 oo 1 Drain O-ring

3030 oo 1 Drain adapter

3040 (1 1 Drain washer

2930 7192 30
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Parts list Atlas Copco
|
DD/PD/UD 110+, 145+, 180+ - inPASS 17
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3722 11 DD110+ inPASS (G1 1/2)
8102 3722 12 DD110+ inPASS (NPT1 1/2)
8102 3723 61 PD110+ inPASS (G1 1/2)
8102 3723 62 PD110+ inPASS (NPT1 1/2)
8102 3724 61 UD110+ inPASS (G1 1/2)
8102 3724 62 UD110+ inPASS (NPT1 1/2)
8102 3722 13 DD145+ inPASS (G1 1/2)
8102 3722 14 DD145+ inPASS (NPT1 1/2)
8102 3723 63 PD145+ inPASS (G1 1/2)
8102 3723 64 PD145+ inPASS (NPT1 1/2)
8102 3724 63 UD145+ inPASS (G1 1/2)
8102 3724 64 UD145+ inPASS (NPT1 1/2)
8102 3722 15 DD180+ inPASS (G1 1/2)
8102 3722 16 DD180+ inPASS (NPT1 1/2)
8102 3723 65 PD180+ inPASS (G1 1/2)
8102 3723 66 PD180+ inPASS (NPT1 1/2)
8102 3724 65 UD180+ inPASS (G1 1/2)
8102 3724 66 UD180+ inPASS (NPT1 1/2)
1010 . 1 Filter head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Screw
1040 o 1 By-pass assembly
1050 0335112100 e 1 Circlip
1060 1629 318560 e 1 Lock out plate
1070 . 1 Blue Banner
1080 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2079 15 DD 110+
2901 2079 35 PD 110+
2901 2079 55 uD 110+
2901 2079 16 DD 145+
2901 2079 36 PD 145+
2901 2079 56 UD 145+
2901 2079 17 DD 180+
2901 2079 37 PD 180+
2901 2079 57 UD 180+
2010 (1 1 Filter element
2020 0663 2114 55 ee 1 O-ring
1629 403500 e 1 Auto Drain kit
3010 (1 1 Auto drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain nut
3050 oo 1 O-ring
1629 403532 o 1 Smart indicator kit
4010 oo 1 Seal gasket
4020 e 4 Cap screw
4030 oo 1 O-ring
4040 (1 1 Cover
2930 7192 30 47
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Parts list

DDp/PDp 110+, 145+, 180+ - inPASS

Atlas Copco

18

Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter

8102 3725 61 DDp110+ inPASS (G1 1/2)
8102 3725 62 DDp110+ inPASS (NPT1 1/2)
8102 3726 61 PDp110+ inPASS (G1 1/2)
8102 3726 62 PDp110+ inPASS (NPT1 1/2)
8102 3725 63 DDp145+ inPASS (G1 1/2)
8102 3725 64 DDp145+ inPASS (NPT1 1/2)
8102 3726 63 PDp145+ inPASS (G1 1/2)
8102 3726 64 PDp145+ inPASS (NPT1 1/2)
8102 3725 65 DDp180+ inPASS (G1 1/2)
8102 3725 66 DDp180+ inPASS (NPT1 1/2)
8102 3726 65 PDp180+ inPASS (G1 1/2)
8102 3726 66 PDp180+ inPASS (NPT1 1/2)

1010 . 1 Filter Head

1020 . 1 Filter bowl

1030 . 1 Screw

1040 o 1 By-pass assembly

1050 0335112100 e 1 Circlip

1060 1629 318560 e 1 Lock out plate

1070 . 1 Blue Banner

1080 . 1 Bowl decal

. 1 Filter Element kit

2901 2079 75 DDp 110+
2901 2080 15 PDp 110+
2901 2079 76 DDp 145+
2901 2080 16 PDp 145+
2901 2079 77 DDp 180+
2901 2080 17 PDp 180+

2010 (1 1 Filter element

2020 0663 2114 55 ee 1 O-ring
1629 403510 o 1 Manual Drain kit

3010 (1 1 Manual drain

3020 oo 1 Drain O-ring

3030 oo 1 Drain adapter

3040 (1 1 Drain washer
1629 403531 o 1 Smart indicator kit

4010 oo 1 Seal gasket

4020 e 4 Cap screw

4030 oo 1 O-ring

4040 (1 1 Cover

2930 7192 30
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Parts list

QD 110+, 145+, 180+ - inPASS

Atlas Copco

19

Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter

8102 3727 61 QD110+ inPASS (G1 1/2)
8102 3727 62 QD110+ inPASS (NPT1 1/2)
8102 3727 63 QD145+ inPASS (G1 1/2)
8102 3727 64 QD145+ inPASS (NPT1 1/2)
8102 3727 65 QD180+ inPASS (G1 1/2)
8102 3727 66 QD180+ inPASS (NPT1 1/2)

1010 . 1 Filter Head

1020 . 1 Filter bowl

1030 ° 3 Hexagonal Socket Screw

1040 o 1 By-pass assembly

1050 0335112100 e 1 Circlip

1060 1629 318560 e 1 Lock out plate

1070 o 1 Base plate

1080 . 1 Cover

1090 o 4 Cap screw

1100 . 1 Blue Banner

1110 . 1 Bowl decal

. 1 Filter Element kit

2901208035 QD 110+
2901208036 QD 145+
2901208037 QD 180+

2010 (1 1 Filter Element

2020 0663 2114 55 ee 1 O-ring
1629 403510 o 1 Manual Drain kit

3010 (1 1 Manual drain

3020 oo 1 Drain O-ring

3030 oo 1 Drain adapter

3040 (1 1 Drain washer

2930 7192 30
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Parts list Atlas Copco
|
DD/PD/UD 240+, 300+ - G2”, NPT2” 20
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3720 17 DD240+ (G2)
8102 3720 18 DD240+ (NPT2)
8102 3723 17 PD240+ (G2)
8102 3723 18 PD240+ (NPT2)
8102 3724 17 UD240+ (G2)
8102 3724 18 UD240+ (NPT2)
8102 3720 19 DD300+ (G2)
8102 3720 20 DD300+ (NPT2)
8102 3723 19 PD300+ (G2)
8102 3723 20 PD300+ (NPT2)
8102 3724 19 UD300+ (G2)
8102 3724 20 UD300+ (NPT2)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Blue Banner
1040 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2079 18 DD 240+
2901 2079 38 PD 240+
2901 2079 58 UD 240+
2901 2079 19 DD 300+
2901 2079 39 PD 300+
2901 2079 59 UD 300+
2010 (1 1 Filter element
2020 0663 2111 63 ee 1 O-ring
1629 403500 e 1 Auto Drain kit
3010 (1 1 Auto drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain nut
3050 oo 1 O-ring
1629 403520 o 1 Differential pressure gauge kit
4010 (1 1 Seal Gasket
4020 e 4 Cap screw
4030 oo 1 O-ring
4040 (1 1 Cover
4050 (1 1 Screw
2930 7192 30 53
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Parts list Atlas Copco
|
DDp/PDp 240+, 300+ - G2”, NPT2” 21
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3725 17 DDp240+ (G2)
8102 3725 18 DDp240+ (NPT2)
8102 3726 17 PDp240+ (G2)
8102 3726 18 PDp240+ (NPT2)
8102 3725 19 DDp300+ (G2)
8102 3725 20 DDp300+ (NPT2)
8102 3726 19 PDp300+ (G2)
8102 3726 20 PDp300+ (NPT2)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Blue Banner
1040 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2079 78 DDp 240+
2901 2080 18 PDp 240+
2901 2079 79 DDp 300+
2901 2080 19 PDp 300+
2010 (1 1 Filter element
2020 0663 2111 63 ee 1 O-ring
1629 403510 o 1 Manual Drain kit
3010 (1 1 Manual drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain washer
1629 403520 o 1 Differential pressure gauge kit
4010 oo 1 Seal Gasket
4020 e 4 Cap screw
4030 oo 1 O-ring
4040 (1 1 Cover
4050 oo 1 Screw
2930 7192 30 55
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Parts list Atlas Copco
|
QD 240+, 300+ - G2”, NPT2” 22
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3727 17 QD240+ (G2)
8102 3727 18 QD240+ (NPT2)
8102 3727 19 QD300+ (G2)
8102 3727 20 QD300+ (NPT2)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Blue Banner
1040 . 1 Bowl decal
1050 ° 2 Hexagonal Socket Screw
. 1 Filter Element kit
2901 2080 38 QD 240+
2901 2080 39 QD 300+
2010 (1 1 Filter Element
2020 0663 2111 63 ee 1 O-ring
1629 403510 o 1 Manual Drain kit
3010 (1 1 Manual drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain washer
2930 7192 30 57
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Parts list Atlas Copco
|
DD/PD/UD 240+, 300+ - G2”, NPT2” - inPASS 23
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3722 17 DD240+ inPASS (G2)
8102 3722 18 DD240+ inPASS (NPT2)
8102 3723 67 PD240+ inPASS (G2)
8102 3723 68 PD240+ inPASS (NPT2)
8102 3724 67 UD240+ inPASS (G2)
8102 3724 68 UD240+ inPASS (NPT2)
8102 3722 19 DD300+ inPASS (G2)
8102 3722 20 DD300+ inPASS (NPT2)
8102 3723 69 PD300+ inPASS (G2)
8102 3723 70 PD300+ inPASS (NPT2)
8102 3724 69 UD300+ inPASS (G2)
8102 3724 70 UD300+ inPASS (NPT2)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Screw
1040 o 1 By-pass assembly
1050 0335112400 e 1 Circlip
1060 1629 318558 e 1 Lock out plate
1070 . 1 Blue Banner
1080 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2079 18 DD 240+
2901 2079 38 PD 240+
2901 2079 58 UD 240+
2901 2079 19 DD 300+
2901 2079 39 PD 300+
2901 2079 59 UD 300+
2010 (1 1 Filter element
2020 0663 2111 63 ee 1 O-ring
1629 403500 e 1 Auto Drain kit
3010 (1 1 Auto drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain nut
3050 oo 1 O-ring
1629 403532 o 1 Smart indicator kit
4010 oo 1 Seal gasket
4020 e 4 Cap screw
4030 oo 1 O-ring
4040 (1 1 Cover
2930 7192 30 59
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Parts list Atlas Copco
|
DDp/PDp 240+, 300+ - G2, NPT2” - inPASS 24
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3725 67 DDp240+ inPASS (G2)
8102 3725 68 DDp240+ inPASS (NPT2)
8102 3726 67 PDp240+ inPASS (G2)
8102 3726 68 PDp240+ inPASS (NPT2)
8102 3725 69 DDp300+ inPASS (G2)
8102 372570 DDp300+ inPASS (NPT2)
8102 3726 69 PDp300+ inPASS (G2)
8102 3726 70 PDp300+ inPASS (NPT2)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Screw
1040 o 1 By-pass assembly
1050 0335112400 e 1 Circlip
1060 1629 318558 e 1 Lock out plate
1070 . 1 Blue Banner
1080 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2079 78 DDp 240+
2901 2080 18 PDp 240+
2901 2079 79 DDp 300+
2901 2080 19 PDp 300+
2010 (1 1 Filter element
2020 0663 2111 63 ee 1 O-ring
1629 403510 o 1 Manual Drain kit
3010 (1 1 Manual drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain washer
1629 403531 o 1 Smart indicator kit
4010 oo 1 Seal gasket
4020 e 4 Cap screw
4030 oo 1 O-ring
4040 (1 1 Cover
2930 7192 30 61
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Parts list

QD 240+, 300+ - G2”, NPT2” - inPASS

Atlas Copco

25

Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3727 67 QD240+ inPASS (G2)
8102 3727 68 QD240+ inPASS (NPT2)
8102 3727 69 QD300+ inPASS (G2)
8102 3727 70 QD300+ inPASS (NPT2)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 ° 3 Hexagonal Socket Screw
1040 o 1 By-pass assembly
1050 0335112400 e 1 Circlip
1060 1629 318558 e 1 Lock out plate
1070 o 1 Base plate
1080 . 1 Cover
1090 o 4 Cap screw
1100 . 1 Blue Banner
1110 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2080 38 QD 240+
2901 2080 39 QD 300+
2010 (1 1 Filter Element
2020 0663 2111 63 ee 1 O-ring
1629 403510 o 1 Manual Drain kit
3010 (1 1 Manual drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain washer

2930 7192 30
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Parts list Atlas Copco
|
DD/PD/UD 300+, 360+ - G2 1/2”, NPT2 1/2” 26
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3720 21 DD300+ (G2 1/2)
8102 3720 22 DD300+ (NPT2 1/2)
8102 3723 21 PD300+ (G2 1/2)
8102 3723 22 PD300+ (NPT2 1/2)
8102 3724 21 UD300+ (G2 1/2)
8102 3724 22 UD300+ (NPT2 1/2)
8102 3720 31 DD360+ (G2 1/2)
8102 3720 32 DD360+ (NPT2 1/2)
8102 3723 31 PD360+ (G2 1/2)
8102 3723 32 PD360+ (NPT2 1/2)
8102 3724 31 UD360+ (G2 1/2)
8102 3724 32 UD360+ (NPT2 1/2)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Blue Banner
1040 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2079 19 DD 300+
2901 2079 39 PD 300+
2901 2079 59 UD 300+
2901 2079 23 DD 360+
2901 2079 43 PD 360+
2901 2079 63 UD 360+
2010 (1 1 Filter element
2020 0663 2111 63 ee 1 O-ring
1629 403500 e 1 Auto Drain kit
3010 (1 1 Auto drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain nut
3050 oo 1 O-ring
1629 403520 o 1 Differential pressure gauge kit
4010 (1 1 Seal Gasket
4020 e 4 Cap screw
4030 oo 1 O-ring
4040 (1 1 Cover
4050 (1 1 Screw
2930 7192 30 65
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Parts list Atlas Copco
|
DDp/PDp 300+, 360+ - G2 1/2”, NPT2 1/2” 27
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3725 21 DDp300+ (G2 1/2)
8102 3725 22 DDp300+ (NPT2 1/2)
8102 3726 21 PDp300+ (G2 1/2)
8102 3726 22 PDp300+ (NPT2 1/2)
8102 3725 31 DDp360+ (G2 1/2)
8102 3725 32 DDp360+ (NPT2 1/2)
8102 3726 31 PDp360+ (G2 1/2)
8102 3726 32 PDp360+ (NPT2 1/2)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Blue Banner
1040 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2079 79 DDp 300+
2901 2080 19 PDp 300+
2901 2079 83 DDp 360+
2901 2080 23 PDp 360+
2010 (1 1 Filter element
2020 0663 2111 63 ee 1 O-ring
1629 403510 o 1 Manual Drain kit
3010 (1 1 Manual drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain washer
1629 403520 o 1 Differential pressure gauge kit
4010 (1 1 Seal Gasket
4020 e 4 Cap screw
4030 oo 1 O-ring
4040 (1 1 Cover
4050 (1 1 Screw
2930 7192 30 67
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Parts list Atlas Copco
|
QD 300+, 360+ - G2 1/2””, NPT2 1/2” 28
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3727 21 QD300+ (G2 1/2)
8102 3727 22 QD300+ (NPT2 1/2)
8102 3727 31 QD360+ (G2 1/2)
8102 3727 32 QD360+ (NPT2 1/2)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Blue Banner
1040 . 1 Bowl decal
1050 ° 2 Hexagonal Socket Screw
. 1 Filter Element kit
2901 2080 39 QD 300+
2901 2080 43 QD 360+
2010 (1 1 Filter Element
2020 0663 2111 63 ee 1 O-ring
1629 403510 o 1 Manual Drain kit
3010 (1 1 Manual drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain washer
2930 7192 30 69
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Parts list Atlas Copco
|
DD/PD/UD 300+ - G2 1/2”, NPT2 1/2” - inPASS 29
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3722 21 DD300+ inPASS (G2 1/2)
8102 3722 22 DD300+ inPASS (NPT2 1/2)
8102 3723 71 PD300+ inPASS (G2 1/2)
8102 3723 72 PD300+ inPASS (NPT2 1/2)
8102 3724 71 UD300+ inPASS (G2 1/2)
8102 3724 72 UD300+ inPASS (NPT2 1/2)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 o 1 Screw
1040 o 1 By-pass assembly
1050 0335112400 e 1 Circlip
1060 1629 318558 e 1 Lock out plate
1070 . 1 Blue Banner
1080 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2079 19 DD 300+
2901 2079 39 PD 300+
2901 2079 59 UD 300+
2010 (1 1 Filter element
2020 0663 2111 63 ee 1 O-ring
1629 403500 e 1 Auto Drain kit
3010 (1 1 Auto drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain nut
3050 oo 1 O-ring
1629 403532 o 1 Smart indicator kit
4010 oo 1 Seal gasket
4020 e 4 Cap screw
4030 oo 1 O-ring
4040 (1 1 Cover
2930 7192 30 71
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Parts list Atlas Copco
|
DDp/PDp 300+ - G2 1/2”, NPT2 1/2” - inPASS 30
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3725 71 DDp300+ inPASS (G2 1/2)
8102 3725 72 DDp300+ inPASS (NPT2 1/2)
8102 3726 71 PDp300+ inPASS (G2 1/2)
8102 3726 72 PDp300+ inPASS (NPT2 1/2)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 ° 1 Screw
1040 o 1 By-pass assembly
1050 0335112400 e 1 Circlip
1060 1629 318558 e 1 Lock out plate
1070 . 1 Blue Banner
1080 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2079 79 DDp 300+
2901 2080 19 PDp 300+
2010 (1 1 Filter element
2020 0663 2111 63 ee 1 O-ring
1629 403510 o 1 Manual Drain kit
3010 (1 1 Manual drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain washer
1629 403531 o 1 Smart indicator kit
4010 oo 1 Seal gasket
4020 e 4 Cap screw
4030 oo 1 O-ring
4040 (1 1 Cover
2930 7192 30 73
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Parts list Atlas Copco
|
QD 300+ - G2 1/2”, NPT2 1/2” - inPASS 31
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3727 71 QD300+ inPASS (G2 1/2)
8102 3727 72 QD300+ inPASS (NPT2 1/2)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 ° 3 Hexagonal Socket Screw
1040 o 1 By-pass assembly
1050 0335112400 e 1 Circlip
1060 1629 318558 e 1 Lock out plate
1070 o 1 Base plate
1080 o 1 Cover
1090 ° 4 Cap screw
1100 . 1 Blue Banner
1110 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2080 39 QD 300+
2010 (1 1 Filter Element
2020 0663 2111 63 ee 1 O-ring
1629 403510 o 1 Manual Drain kit
3010 (1 1 Manual drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain washer
2930 7192 30 75
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Parts list Atlas Copco
|
DD/PD/UD 430+, 525+ 32
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3720 23 DD430+ (G3)
8102 3720 24 DD430+ (NPT3)
8102 3723 23 PD430+ (G3)
8102 3723 24 PD430+ (NPT3)
8102 3724 23 UD430+ (G3)
8102 3724 24 UD430+ (NPT3)
8102 3720 25 DD525+ (G3)
8102 3720 26 DD525+ (NPT3)
8102 3723 25 PD525+ (G3)
8102 3723 26 PD525+ (NPT3)
8102 3724 25 UD525+ (G3)
8102 3724 26 UD525+ (NPT3)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Blue Banner
1040 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2079 24 DD 430+
2901 2079 44 PD 430+
2901 2079 64 UD 430+
2901 2079 25 DD 525+
2901 2079 45 PD 525+
2901 2079 65 UD 525+
2010 (1 1 Filter element
2020 0663 2121 02 ee 1 O-ring
1629 403500 e 1 Auto Drain kit
3010 (1 1 Auto drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain nut
3050 oo 1 O-ring
1629 403520 o 1 Differential pressure gauge kit
4010 (1 1 Seal Gasket
4020 e 4 Cap screw
4030 oo 1 O-ring
4040 (1 1 Cover
4050 (1 1 Screw
2930 7192 30 7
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Parts list Atlas Copco
|
DDp/PDp 430+, 525+ 33
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3725 23 DDp430+ (G3)
8102 3725 24 DDp430+ (NPT3)
8102 3726 23 PDp430+ (G3)
8102 3726 24 PDp430+ (NPT3)
8102 3725 25 DDp525+ (G3)
8102 3725 26 DDp525+ (NPT3)
8102 3726 25 PDp525+ (G3)
8102 3726 26 PDp525+ (NPT3)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Blue Banner
1040 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2079 84 DDp 430+
2901 2080 24 PDp 430+
2901 2079 85 DDp 525+
2901 2080 25 PDp 525+
2010 (1 1 Filter element
2020 0663 2121 02 ee 1 O-ring
1629 403510 o 1 Manual Drain kit
3010 (1 1 Manual drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain washer
1629 403520 o 1 Differential pressure gauge kit
4010 (1 1 Seal Gasket
4020 e 4 Cap screw
4030 oo 1 O-ring
4040 (1 1 Cover
4050 (1 1 Screw
2930 7192 30 79
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Parts list Atlas Copco
|
QD 430+, 525+ 34
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3727 23 QD430+ (G3)
8102 3727 24 QD430+ (NPT3)
8102 3727 25 QD525+ (G3)
8102 3727 26 QD525+ (NPT3)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Blue Banner
1040 . 1 Bowl decal
1050 ° 2 Hexagonal Socket Screw
. 1 Filter Element kit
2901 2080 44 QD 430+
2901 2080 45 QD 525+
2010 (1 1 Filter Element
2020 0663 2121 02 ee 1 O-ring
1629 403510 o 1 Manual Drain kit
3010 (1 1 Manual drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain washer
2930 7192 30 81
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Parts list Atlas Copco
|
DD/PD/UD 380+, 425+ - inPASS 35
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3722 23 DD380+ inPASS (G3)
8102 3722 24 DD380+ inPASS (NPT3)
8102 3723 73 PD380+ inPASS (G3)
8102 3723 74 PD380+ inPASS (NPT3)
8102 3724 73 UD380+ inPASS (G3)
8102 3724 74 UD380+ inPASS (NPT3)
8102 3722 25 DD425+ inPASS (G3)
8102 3722 26 DD425+ inPASS (NPT3)
8102 3723 75 PD425+ inPASS (G3)
8102 3723 76 PD425+ inPASS (NPT3)
8102 3724 75 UD425+ inPASS (G3)
8102 3724 76 UD425+ inPASS (NPT3)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Screw
1040 o 1 By-pass assembly
1050 0335112700 e 1 Circlip
1060 1629 318561 e 1 Lock out plate
1070 . 1 Blue Banner
1080 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2079 20 DD 380+
2901 2079 40 PD 380+
2901 2079 60 UD 380+
2901 2079 21 DD 425+
2901 2079 41 PD 425+
2901 2079 61 UD 425+
2010 (1 1 Filter element
2020 0663 2121 02 ee 1 O-ring
1629 403500 e 1 Auto Drain kit
3010 (1 1 Auto drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain nut
3050 oo 1 O-ring
1629 403532 o 1 Smart indicator kit
4010 oo 1 Seal gasket
4020 e 4 Cap screw
4030 oo 1 O-ring
4040 (1 1 Cover
2930 7192 30 83
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Parts list Atlas Copco
|
DDp/PDp 380+, 425+ - inPASS 36
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 372573 DDp380+ inPASS (G3)
8102 3725 74 DDp380+ inPASS (NPT3)
8102 3726 73 PDp380+ inPASS (G3)
8102 3726 74 PDp380+ inPASS (NPT3)
8102 3725 75 DDp425+ inPASS (G3)
8102 3725 76 DDp425+ inPASS (NPT3)
8102 3726 75 PDp425+ inPASS (G3)
8102 3726 76 PDp425+ inPASS (NPT3)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Screw
1040 o 1 By-pass assembly
1050 0335112700 e 1 Circlip
1060 1629 318561 e 1 Lock out plate
1070 . 1 Blue Banner
1080 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2079 80 DDp 380+
2901 2080 20 PDp 380+
2901 2079 81 DDp 425+
2901 2080 21 PDp 425+
2010 (1 1 Filter element
2020 0663 2121 02 ee 1 O-ring
1629 403510 o 1 Manual Drain kit
3010 (1 1 Manual drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain washer
1629 403531 o 1 Smart indicator kit
4010 oo 1 Seal gasket
4020 e 4 Cap screw
4030 oo 1 O-ring
4040 (1 1 Cover
2930 7192 30 85
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Parts list Atlas Copco
|
QD 380+, 425+ - inPASS 37
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3727 73 QD380+ inPASS (G3)
8102 3727 74 QD380+ inPASS (NPT3)
8102 3727 75 QD425+ inPASS (G3)
8102 3727 76 QD425+ inPASS (NPT3)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 ° 3 Hexagonal Socket Screw
1040 o 1 By-pass assembly
1050 0335112700 e 1 Circlip
1060 1629 318561 e 1 Lock out plate
1070 o 1 Base plate
1080 . 1 Cover
1090 o 4 Cap screw
1100 . 1 Blue Banner
1110 . 1 Bowl decal
. 1 Filter Element kit
2901 2080 40 QD 380+
2901 2080 41 QD 425+
2010 (1 1 Filter Element
2020 0663 2121 02 ee 1 O-ring
1629 403510 o 1 Manual Drain kit
3010 (1 1 Manual drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain washer
2930 7192 30 87
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Parts list Atlas Copco
|
DD/PD/UD 630+ 38
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3720 27 DD630+ (G3)
8102 3720 28 DD630+ (NPT3)
8102 3723 27 PD630+ (G3)
8102 3723 28 PD630+ (NPT3)
8102 3724 27 UD630+ (G3)
8102 3724 28 UD630+ (NPT3)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Blue Banner
1040 . 1 Bowl decal
1050 . 1 Insert
. 1 Filter Element kit
2901 2079 26 DD 630+
2901 2079 46 PD 630+
2901 2079 66 UD 630+
2010 (1 1 Filter element
2020 0663 2121 02 ee 2 O-ring
1629 403500 e 1 Auto Drain kit
3010 (1 1 Auto drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain nut
3050 oo 1 O-ring
1629 403520 o 1 Differential pressure gauge kit
4010 oo 1 Seal Gasket
4020 e 4 Cap screw
4030 oo 1 O-ring
4040 (1 1 Cover
4050 oo 1 Screw
2930 7192 30 89
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Parts list Atlas Copco
|
DDp/PDp 630+ 39
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3725 27 DDp630+ (G3)
8102 3725 28 DDp630+ (NPT3)
8102 3726 27 PDp630+ (G3)
8102 3726 28 PDp630+ (NPT3)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Blue Banner
1040 . 1 Bowl decal
1050 . 1 Insert
. 1 Filter Element kit
2901 2079 86 DDp 630+
2901 2080 26 PDp 630+
2010 (1 1 Filter element
2020 0663 2121 02 ee 2 O-ring
1629 403510 o 1 Manual Drain kit
3010 (1 1 Manual drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain washer
1629 403520 o 1 Differential pressure gauge kit
4010 oo 1 Seal Gasket
4020 e 4 Cap screw
4030 oo 1 O-ring
4040 (1 1 Cover
4050 oo 1 Screw
2930 7192 30 91
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Parts list Atlas Copco
|
QD 630+ 40
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3727 27 QD630+ (G3)
8102 3727 28 QD630+ (NPT3)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 . 1 Blue Banner
1040 . 1 Bowl decal
1050 ° 2 Hexagonal Socket Screw
1060 . 1 Insert
. 1 Filter Element kit
2901 2080 46 QD 630
2010 (1 1 Filter Element
2020 0663 2121 02 ee 2 O-ring
1629 403510 o 1 Manual Drain kit
3010 (1 1 Manual drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain washer
2930 7192 30 93
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Parts list Atlas Copco
|
DD/PD/UD 510+ - inPASS 41
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3722 27 DD510+ inPASS (G3)
8102 3722 28 DD510+ inPASS (NPT3)
8102 3723 77 PD510+ inPASS (G3)
8102 3723 78 PD510+ inPASS (NPT3)
8102 3724 77 UD510+ inPASS (G3)
8102 3724 78 UD510+ inPASS (NPT3)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 o 1 Screw
1040 o 1 By-pass assembly
1050 0335112700 e 1 Circlip
1060 1629 318561 e 1 Lock out plate
1070 . 1 Blue Banner
1080 . 1 Bowl decal
1090 . 1 Insert
. 1 Filter Element kit
2901 2079 22 DD 510+
2901 2079 42 PD 510+
2901 2079 62 UD 510+
2010 (1 1 Filter element
2020 0663 2121 02 ee 2 Oring
1629 403500 e 1 Auto Drain kit
3010 (1 1 Auto drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain nut
3050 oo 1 O-ring
1629 403532 o 1 Smart indicator kit
4010 oo 1 Seal gasket
4020 e 4 Cap screw
4030 oo 1 O-ring
4040 (1 1 Cover
2930 7192 30 95
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Parts list Atlas Copco
|
DDp/PDp 510+ - inPASS 42
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3725 77 DDp510+ inPASS (G3)
8102 3725 78 DDp510+ inPASS (NPT3)
8102 3726 77 PDp510+ inPASS (G3)
8102 3726 78 PDp510+ inPASS (NPT3)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 ° 1 Screw
1040 o 1 By-pass assembly
1050 0335112700 e 1 Circlip
1060 1629 318561 e 1 Lock out plate
1070 . 1 Blue Banner
1080 . 1 Bowl decal
1090 . 1 Insert
. 1 Filter Element kit
2901 2079 82 DDp 510+
2901 2080 22 PDp 510+
2010 (1 1 Filter element
2020 0663 2121 02 ee 2 O ring
1629 403510 o 1 Manual Drain kit
3010 (1 1 Manual drain
3020 oo 1 Drain O-ring
3030 oo 1 Drain adapter
3040 (1 1 Drain washer
1629 403531 o 1 Smart indicator kit
4010 oo 1 Seal gasket
4020 e 4 Cap screw
4030 oo 1 O-ring
4040 (1 1 Cover
2930 7192 30 97
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Parts list

QD 510+ - inPASS

Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Filter
8102 3727 77 QD510+ inPASS (G3)
8102 3727 78 QD510+ inPASS (NPT3)
1010 . 1 Filter Head
1020 . 1 Filter bowl
1030 ° 3 Hexagonal Socket Screw
1040 o 1 By-pass assembly
1050 0335112700 e 1 Circlip
1060 1629 318561 e 1 Lock out plate
1070 o 1 Base plate
1080 o 1 Cover
1090 ° 4 Cap screw
1100 . 1 Blue Banner
1110 . 1 Bowl decal
1120 . 1 Insert
. 1 Filter Element kit
2901 2080 42 QD 510+
2010 (1 Filter Element

2020 0663 2121 02 ee
1629 403510 o

O-ring
Manual Drain kit

_A A a =N -

3010 (1 Manual drain
3020 oo Drain O-ring

3030 oo Drain adapter
3040 (1 Drain washer

2930 7192 30
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Parts list Atlas Copco
—
Standard option - Differential pressure gauge 44
Ref. Part number Qty Name Remarks
1010 1 Standard option
Differential pressure gauge
1629 4035 20 DD/PD/UD/DDp/PDp/QD
2010 Standard option - Potential free contact
1629 4035 40 1 Normally open
1629 4035 41 1 Normally closed

2930 7192 30 101



Atlas Copco

45

Parts list

102

2930 7192 30



Parts list

Standard option - Wall mounting

Atlas Copco

45

Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Standard option - Wall mounting
DD/PD/UD/DDp/PDp/QD
8092 2429 68 7+, 15+, 25+
8092 2429 76 45+, 75+
8092 2429 84 110+, 145+, 180+
1629 4035 60 240+, 300+, 360+
1629 4035 70 380+, 425+, 430+, 510+, 525+, 630+
1010 . 2 Bracket
1020 ° 4 Bolt
1030 . 4 Washer
1040 . 4 Locknut

2930 7192 30
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Parts list Atlas Copco
|
Standard option - Serial connection 46
Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Standard option
Serial connection
DD/PD/UD/DDp/PDp/QD
8092 2430 16 7+, 15+, 25+
8092 2430 24 45+, 75+
8092 2430 32 110+, 145+, 180+
8092 2430 40 240+, 300+, 360+
8092 2430 57 380+, 425+, 430+, 510+, 525+, 630+
1010 1 O ring
DD/PD/UD/DDp/PDp/QD
0663 2100 24 7+, 15+, 25+
0663 2101 97 45+, 75+
0663 2104 75 110+, 145+, 180+
0663 2104 98 240+, 300+, 360+
0663 7143 00 380+, 425+, 430+, 510+, 525+, 630+
1020 2 Bolt
1030 2 Locknut
2930 7192 30 105
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Parts list

Standard option - EWD connection

Atlas Copco

47

Ref. Part number Qty Name Remarks
1 Standard option
EWD connection kit

1629 4033 30 230V 50/60Hz
1629 4033 40 115V 50/60Hz
1629 4033 50 24V 50/60Hz
1629 4033 60 24V DC

1010 1 O ring

1020 1 Nipple

1030 1 Coupling

2010 1 EWD

2930 7192 30
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Parts list

Standard option - Smart indicator

Atlas Copco

48

Ref. Part number Qty Name Remarks
1010 1 Standard option
Smart gauge
1629 4035 30 Smart indicator
1629 4035 31 Smart indicator right inPASS
1629 4035 32 Smart indicator left inPASS
2010 1629 4035 50 1 Standard option - wiring kit smart indicator
2930 7192 30 109
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COMMITTED TO SUSTAINABLE PRODUCTIVITY

We stand by our responsibilities towards our customers,
towards the environment and the people around us. We

make performance stand the test of time. This is what we call -
Sustainable Productivity.

-
Atlas Copco

www.atlascopco.com

2930 7192 30 © 2021, Atlas Copco Airpower NV, Belgium. All rights reserved. Designs and specifications are subject to change without notice or obligation.



FILTRI PER
ARIA COMPRESSA
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IMPEGNO PER UNA .
MAGGIORE PRODUTTIVITA

Sviluppo e prove intemni

Grazie allo sviluppo interno sin dal 1998 di soluzioni di filtrazione avanzate ad opera del nostro
team dedicato alla filtrazione, Atlas Copco dispone oggi di un know-how specialistico sui
meccanismi di filtrazione, di impianti di prova all’avanguardia e di innovazioni d'eccezione. Per
molti anni, il nostro team dedicato alla filtrazione ha collaborato strettamente con I'Universita di
Karlsruhe, un ente leader nella ricerca sui meccanismi di filtrazione.

Controlli di qualita rigorosi

Per assicurare i massimi standard qualitativi, tutti i prodotti Atlas Copco sono sottoposti a severi
controlli di qualita. Lintera gamma di filtri viene prodotta internamente utilizzando le linee di
produzione piu avanzate e i metodi piu rigorosi del settore, nonché applicando rigide procedure
di prova e certificazione per garantire che i nostri prodotti di filtrazione soddisfino i piu elevati
standard di qualita.




LA SOLUZIONE ATLAS COPCO

L'aria compressa puo essere contaminata da impurita, acqua e olio. | suddetti inquinanti sono suddivisibili
come segue:

» IMPURITA: microrganismi, polvere, particolato, particelle di ruggine.

¢ ACQUA: vapore acqueo, condensa d'acqua allo stato liquido, aerosol d'acqua, condense acide.

¢ OLIO: olio liquido, aerosol d'olio, vapore di idrocarburi.

Atlas Copco offre un'ampia gamma di soluzioni di filtrazione e un'approfondita conoscenza applicativa.
Sono disponibili prodotti di diverso tipo e categoria per soddisfare qualsiasi esigenza. Le prestazioni dei
filtri Atlas Copco previste sono garantite solo in presenza di cartucce di ricambio originali.

Modello ég Ear; 522 rsi | Modello | Modello
ar psi . .
atorre | 1450ps| filettato | filettato
1 categoria 350 bar / 5.075 psi b5 categorie 1 categoria
Modello ﬂangiato 9 dimensioni 11 dimensioni 10 dimensioni
: 20— 310 /s 9 —5201/s 400 —

6 cat .
ca.egorlef . 42 — 657 cfm MOdG"O 19— 1102 ¢fm | 6.700 l/min
12 dimensioni filettato 14— 237 ofm

b50 — 8.000 I/s 5 .
categorie
1.200 — 17000 cfm 9 dimensioni
15— 944 /s

32 — 2.000 cfm

—

Modello filettato
6 categorie

11 dimensioni

9—5501I/s

19 — 1.200 cfm

g SFA
S Ad alta . Vuoto per
z . Senza silicone .
pressione uso medico
(]
S .5
W Basso | Alto Basso | Alto |Avanzato| Base Ottimale o o o o
Qs 2= 2= 2= 2=
E o o o o
(D] (D] (D] (D]
3 o o o o
] ] ] ] ]
£ erosol d'olio o
4 Polvere secca : Vapore d'olio i @ i @ Polvere secca
8 polvere umida
3
Q

Applicazioni generali

ORI 7% - S e A ¢

Applicazioni particolari



PRESTAZIONI CERTIFICATE

| filtri Atlas Copco sono conformi alla norma ISO 8573-1:2010, ossia all'ultima edizione della normativa.
Alcune case produttrici si attengono a edizioni precedenti, come la ISO 8573-1:1991 o la ISO 8573-1:2001,
il che comporta una qualita inferiore dell'aria compressa erogata. La conformita alla norma ISO 8573-
1:2010 dei nostri filtri deriva dai test a norma ISO 12500-1:2007, ISO 12500-2:2007 e ISO 12500-3:2009 a cui
sono sottoposti. Tali norme specificano la struttura e le procedure di prova e le condizioni di aspirazione
richieste per il test di filtri a coalescenza, filtri di vapori e filtri di particelle solide utilizzati in sistemi di

aria compressa al fine di determinarne I'efficacia nel rimuovere aerosol e vapori d'olio e particelle solide.
Le misurazioni della purezza dell'aria a valle del filtro rispetto a ciascun contaminante specifico vengono
eseguite secondo i metodi di prova descritti, rispettivamente, nelle norme ISO 8573-2:2007, ISO 8573-5:2001
e ISO 8573-4:2001. Le prove vengono effettuate sia internamente che in laboratori esterni e convalidate
dall'istituto indipendente TUV.

Certificazione ISO

| filtri Atlas Copco sono stati completamente testati e certificati in conformita alle seguenti norme I1SO:

¢ |SO 8573-1:2010: aria compressa - sostanze contaminanti e ¢ |SO 12500-1:2007: filtri per aria compressa - metodi di
classi di purezza test - aerosol d'olio

¢ |SO 8573-2:2007: aria compressa - metodo di test per contenuto ¢ |SO 12500-2:2007: filtri per aria compressa - metodi di
di aerosol d'olio test - vapori d'olio

* |SO 8573-4:2001: aria compressa - metodo di test per polvere ¢ |SO 12500-3:2009: filtri per aria compressa - metodi di

* |SO 8573-5: 2001: aria compressa - metodo di test per contenuto test - particolato

di vapore d'olio e solvente organico

Tranquillita certificata

€ v | @ @ ®

ACTIVE MEMBER OF
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UNA SOLUZIONE PER OGNIAPPLICAZIONE

In punti di utilizzo differenti potrebbe essere necessaria una purezza dell'aria compressa diversa a seconda
dell'applicazione. Le diverse classi di purezza dell'aria sono indicate nella tabella sottostante, che mostra
chiaramente i vari tipi di filtri ed essiccatori Atlas Copco che corrispondono alle diverse classi.

Particelle solide
CLASSE

I1SO 8573-1:2010

Condizioni umide Condizioni secche

Come specificato dal cliente*

DDp+ e PDp+ Essiccatore a sostanza igroscopica

Olio
{= aerosol, liquido, vapore)
Compressore oil-free

DD+ e PD+ e QD+/QDT

UD+ e QD+/QDT

DD+ e PD+

DDp+ Essiccatore a sostanza igroscopica

UD+

Essiccatore a sostanza igroscopica,
DDp+ essiccatore a membrana, essiccatore
rotativo a tamburo

DD+

Essiccatore a membrana,
DDp+ : s L
essiccatore a refrigerazione

Essiccatore a membrana,
DDp+ : s L
essiccatore a refrigerazione
Essiccatore a membrana,
essiccatore a refrigerazione

* Contattare if rappresentante di vendita Atlas Copco.

Esempi di installazioni tipiche

Classe di purezza dell'aria a norma

B Compressore - UD+ - Essiccatore a refrigerazione 1SO 857312010 [1:4-2]*

Compressore - UD+ - Essiccatore a sostanza
igroscopica - DDp+

Classe di purezza dell'aria a norma
I1SO 8573-1:2010 [2:2:2]

1. Compressore
2. Filtro UD+

3. Essiccatore a refrigerazione
4. Essiccatore a
sostanza igroscopica

5. Filtro DDp+
6. Filtro PDp+

7. Filtro QDT

* La classe 1 per le polveri viene raggiunta a valle del filtro UD+. Poiché le tubazioni e i serbatoi a valle possono causare un’introduzione di particelle, si consiglia di installare i filtri

antiparticolato DDp+ e PDp+ subito prima dell’applicazione al fine di disporre di una classe di particofato 1 nef punto di utilizzo.

/f compressore deve essere dotato di un sistema di separazione dell'acqua liquida, come un refrigeratore finale con scarico o un separatore d'acqua (WSD). Prima di un filtro a
coalescenza deve essere sempre installato un separatore d’acqua. In caso di applicazioni critiche, installare dei prodotti di trattamento dell’aria aggiuntivi nel punto di utilizzo per la

rimozione dei contaminanti e della condensa relativi alla tubazione.



SERIE UD+

Filtri a coalescenza "due in uno” con un notevole

risparmio energetico

| filtri UD+ riducono efficacemente gli aerosol d'olio, la polvere

umida e le gocce d'acqua presenti nel flusso di aria compressa,
salvaguardando cosi ogni apparecchiatura, le attrezzature e i processi.
| filtri UD+ combinano due fasi di filtrazione in una (DD+ e PD+),

offrendo una tecnologia unica in grado di soddisfare i requisiti KAUTILUS

di alta qualita di applicazioni diverse e assicurare il massimo

risparmio energetico.

o 52 40

IVANTAGGI

Risparmio energetico del 40%

Una caduta di pressione inferiore del 40% di quella determinata
dalla combinazione di filtri classici assicura un'efficienza
energetica superiore del 40%.

Aria pura
La purezza dell'aria & pari a quella ottenuta utilizzando due filtri in

linea, grazie allo spessore del pacchetto di filtrazione dei filtri UD+.

Prestazioni

Contaminante
Metodo di test
Trascinamento d'olio massimo (mg/m3*
Caduta di pressione filtro umido (mbar)
Manutenzione elemento

Preceduto da

* Concentrazione di olio in entrata = 10 mg/m3 Olio = aerosof d'ofio e liquido.

Risparmio di spazio

Il concetto di filtrazione "due in uno" riduce l'ingombro e la
complessita dell'installazione, rendendo i filtri UD+
particolarmente adatti alle applicazioni in spazi ristretti.

Risparmio economico
L'installazione dei filtri UD+ consente di realizzare un
significativo risparmio economico rispetto ai filtri convenzionali.




Formati e dimensioni

Spazio libero per
Dimensioni la sostituzione
Collegamenti della cartuccia

D

Pressione Pressione

Portata nominale i massima

DIMENSIONI

FILTRO UD+

I/s barle) i psig L L poll.

9+

850+F | 850 1801 | 7 201 [ 161 1360 [ B35 1500 141,0 | 3109 |
100+F [ 1100 | 2331 | 7 | 201 [ 161 1360 | B35 1500 1430 | 3163 |
1400+F | 1400 2967 | 7 244 [ 191 1480 | 883 1560 2100 |463,0
1800+F | 1800 | 3814 | 7 252 {198 1555 [ 61,2 1640 1760 | 3880 |
2200+F | 2200 | 4662 | 7 | 252 [ 193 1555 [61,2 1640 1780 | 3924 |
3000+F | 8000 | 6357 | 7 | 323 {177 s [e87 1710 4200 | 9259 |
4000+F | 4000 8476 | 7 323 {1772 ms [e87 1710 4280 | 9436 |
B000+F | 00O | 10595 | 7 | 323 [ 772 us [e87 1710 4320 | 9624
6000+F | 8000 | 12714 | 7 | 362 321 2085 [ 821 1625 671,0 |1479,3
7000+F | 7000 | 14833 | 7 | 362 321 2085 | 821 1625 6750 |1488,1
8000+F | 8000 | 16952 | 7 | 409 366 2070 | 815 1625 900,0 |1984,2

Fattori di correzione

Pressione di ingresso (bar) - 2 - 12 - 16
Pressione di ingresso (psig)- 29 - 174 - 232
Fattore di correzione - 0,53 - 0 1,31 - 1,50

Esempio

* Pressione di esercizio 3 bar{g), flusso d'aria compressa 35 I/s.

* Moltiplicare la portata nominale del filtro selezionato per il fattore di correzione
corrispondente alla pressione di esercizio richiesta al fine di ottenere la portata alla
pressione di esercizio:

-Taglia 45+: 45 I/s * 0,65 = 29 |/s => il filtro tratta una portata insufficiente.
-Taglia 60+: 60 I/s * 0,65 = 39 I/s => il filtro & correttamente dimensionato.

Opzioni

¢ Kit di collegamento filtri per un facile montaggio in serie {9-5650 I/s).

¢ Kit di montaggio a parete per una semplice installazione {9-550 I/s).

* Raccordo rapido per collegare il filtro a uno scarico o ad un
separatore olio/acqua.

e Contatto privo di tensione montato nel manometro del differenziale per fornire
un'indicazione a distanza della necessita di sostituire la cartuccia.

e EWD (scaricatore elettronico di condensa) senza perdite di aria compressa e
con funzione di allarme (I'EWD & opzionale per i formati 9-650 I/s; standard

P i, L L= Wit ey St i B el i it
iy 4 TR 41 TREL L RS S
et -

per i formati >650F).
Jisionsr s |

i il B i B

e p 5 e

Certificazione

* |SO 8573-2:2007

* 180 12500-1:2007 Kit di montaggio a parete




SERIE DD(+)/PD(+)

Filtri a coalescenza ad alte prestazioni

| filtri DD(+) e PD(+) riducono efficacemente gli
aerosol d'olio, la polvere umida e le gocce d'acqua
presenti nel flusso di aria compressa derivanti dalla
lubrificazione dell'elemento compressore, dall'aria
aspirata o dall'installazione stessa del compressore.
Queste soluzioni di filtrazione innovative sono
progettate per fornire un'aria della massima purezza
a costi contenuti, oltre che per soddisfare le crescenti
esigenze di qualita di oggi.

88 52 40

IVANTAGGI

Massimo livello di filtrazione e scarico di Manutenzione agevole

aerosol d'olio, polvere umida e gocce d'acqua Grazie alle nervature esterne sull'alloggiamento filettato o al

Materiale filtrante in schiuma e fibra di vetro ad alta efficienza. coperchio inferiore rotante negli alloggiamenti saldati e
agli elementi a pressione.

Notevole risparmio energetico e costi di

esercizio del sistema ridotti Monitoraggio del consumo energetico

Perdite di pressione ridotte grazie al design e agli elementi Indicazione della pressione differenziale {indicatore per i formati

filtranti ottimali. 10-35 I/s, manometro per i formati 50-8000 I/s) (opzionale per
la gamma standard).

Elevata affidabilita

Struttura cartuccia in acciaio inossidabile ad alte prestazioni,

O-ring doppi, tappi sigillati con resina epossidica e

alloggiamento del filtro dotato di rivestimento anticorrosione.

Prestazioni

Contaminante
Metodo di test
Trascinamento d'olio massimo (mg/m?3)*
Caduta di pressione filtro umido (mbar)
Manutenzione elemento

Preceduto da

* Concentrazione di olio in entrata = 10 mg/m3 Olijo = aerosof d'ofio e liquido.



Formati e dimensioni

Portata nominale Dimensioni
DIMENSIONI

FILTRO DD/PD

Pressione
massima

Pressione

i e Ceflagaiimentd

Standard

Standard + barle} | psig  barle) psig poll.

~

Spazio libero per
la sostituzione
della cartuccia

25 [[206 25 88 20 |42 7 [020 20 |20 Fo0 35 [61 24 268 106 | 76 ERA
45 [[86+ | 45 |86 35 4| 7 402 20 [290 Fo0 35 [61 24 @28 127 76 Pis 20
65 [ B0+ 65 | 138 5o |06 7 |02 20 [290 (1o 43 [le9 39 (M 147 75 Lis a2
oo [[706 oo el 7o |48 7 [M020 20 [290 (1o 43 [e9 39 (414 163 | 76 21 46
160 [480+ 160 1889 10 276 7 |02 20 |20 140 55 [105 41 [820| 205 | 100 L4293
215 470+ | 215 [[486 170 (860 7 [4o2 20 [290 (140 55 [105 41 [603 | 237 | 100 L4599
265 | 210+ | 205 [ (862 210 (445 7 [402 20 |290 {140 55 [105 41 [608 | 237 | 100 Las 0
360 | 310+ 360 | 788 310 | 657 7 [102 20 | 290 | 2e21/2 | 179 | 70 | 121 48 | €89 | 271 | 160 59 | 69 152
626 | 426+ 525 [ 112 | 425 |01 | 7 | 102 | 16 | 232 3 [210 83 (128 50 [791 311 [ 200 79 [ M0 242
60 | 880+ 0690 [11462 | sso 1968 | 7 [02| 16 282 | 3 [210| s3 (128 50 961 379 200 | 79 | 126 | 278
630F | BBO+F 630 | 1835 550 | 1165 7 (102 16 [ 232 DNso | 370 146 [190| 75 [1295 51,0 | 1376 | 541 | 70 | 1676
970F | 8B0+F 970 | 2085 850 (1801 | 7 102 16 | 282 | DN100 | 510 | 201 | 280 | 9,1 1860 535 | 1500 59,1 | 1410 3109
1260F | 1100+F 1260 | 2670 1100 [2831 7 [102 16 | 282 | DN100 | 510 | 20,1 | 280 | 9,1 | 1360 535 | 1500 59,1 | 1430 4153
1600F |14004F 1600 | 3390 1400 [2067 7 [102 16 | 282 | DN150 | 620 | 244 | 290 114 1480 583 | 1560 614 | 2100 4630
2200F |1800+F 2200 | 4662 | 1800 3814 7 | 102 16 | 232 DNI50 | 640 252 | 285 11,2 1855 612 | 1640 64,6 | 1760 3880
2400F |22004F| 2400 | 5086 | 2200 4662 7 | 102 16 | 232  DN150 | 640 252 | 285 11,2 [1555 612 | 1640 | 646 | 1780 3924
3600F [30004F 3600 | 7628 | 3000 | 6357 7 | 102 | 16 | 232  DN200 | 820 32,3 400 157 | 1746 687 | 1710 673 | 4200 9259
4000+4F [ - 4000 8476 7 |[102| 16 | 282 DN200 | 820 32,3400 157 | 1746 687 | 1710 673 | 4280 94356
5000+F [ - 5000 10895 7 [102| 16 | 282 | DN250 | 820 32,3 400 157 | 175 687 | 1710 | 673 | 4320 | 9524
6000+F [ - 6000 12714 7 102 | 16 | 282  DN250 | 920 32,3 | BBO 189 |2085 803 | 1626 64 | 940 10340
70004F [ - 7000 14833 7 | 102 | 16 | 282  DN300 | 920 36,2 | B6BO | 217 |2085 82,1 | 1626 64 | 5970 14793
'8000+F [ - 8000 16952 7 | 102 | 16 | 232  DN300 | 1040 40,9 | 625 207 |2070 815 | 1626 64 | 11400 1984,2
Fattori di correzione
Pressione di ingresso (bar)- 2 - 4 - 6 - 8 - 12 - 16 l
Pressione di ingresso (psig)- 29 - 58 - 87 - 116 - 174 - 232
Fattore di correzione - 0,53 - 0,75 - 0,92 - 1,06 - 1,31 - 1,50 c ¢

Esempio

¢ Pressione di esercizio 3 bar{g), flusso d'aria compressa 35 I/s.

¢ Moltiplicare la portata nominale del filtro selezionato per il fattore di correzione corrispondente
alla pressione di esercizio richiesta al fine di ottenere la portata alla pressione di esercizio:
-Taglia 50+: 50 I/s * 0,65 = 33 I/s => il filtro tratta una portata insufficiente.
-Taglia 70+: 70 I/s * 0,65 = 46 |/s => il filtro & correttamente dimensionato.

Opzioni

et e e e
i

¢ Kit di collegamento filtri per un facile montaggio in serie {10+ - 550+ I/s e 12-690 I/s).
¢ Kit di montaggio a parete per una semplice installazione {10+ - 550+ I/s e 12-690 I/s).
* Raccordo rapido per collegare il filtro a uno scarico o ad un separatore olio/acqua.

¢ Contatto privo di tensione montato nel manometro del differenziale per fornire
un'indicazione a distanza della necessita di sostituire la cartuccia.

e EWD (scaricatore elettronico di condensa) senza perdite di aria compressa e con
funzione di allarme (I'EWD é opzionale per i formati 10+ - 550+ I/s e 12-690 I/s;
standard per i formati >550F).

Certificazione

* |SO 8573-2:2007
* |SO 12500-1:2007

EWD (scaricatore
elettronico di condensa)



SERIE DDp(+)/PDp(+)

Filtrazione ottimale della polvere secca

| filtri DDp(+) e PDp(+) impediscono efficacemente
I'ingresso nel flusso di aria compressa di polvere,
particelle e microrganismi derivanti da corrosione,
sporcizia e materiale adsorbente. Queste soluzioni
di filtrazione innovative sono progettate per fornire
un'aria della massima purezza a costi contenuti,
oltre che per soddisfare le crescenti esigenze di
gualita di oggi.

S

IVANTAGGI

Massima rimozione di sporcizia, particelle Manutenzione agevole
solide, microrganismi e particelle di ruggine Grazie alle nervature esterne sull'alloggiamento filettato o al

Materiale filtrante in schiuma e fibra di vetro ad alta efficienza. coperchio inferiore rotante negli alloggiamenti saldati e agli
elementi a pressione.

Notevole risparmio energetico e costi di

esercizio del sistema ridotti Monitoraggio del consumo energetico

Perdite di pressione ridotte grazie al design e agli elementi Indicazione della pressione differenziale (indicatore per i formati

filtranti ottimali. 10-35 I/s, manometro per i formati 456-8000 I/s) (opzionale per la
gamma standard).

Elevata affidabilita

Struttura cartuccia in acciaio inossidabile ad alte prestazioni,

O-ring doppi, tappi sigillati con resina epossidica e

alloggiamento del filtro dotato di rivestimento anticorrosione.

Prestazioni

Contaminante
Metodo di test
Efficienza di rimozione delle particelle (% a MPPS)
Caduta di pressione filtro asciutto (mbar)
Manutenzione elemento

Preceduto da



Formati e dimensioni

DIMENSIONI otalncminals Pressione | Pressione | | : Dimensioni
FALTRO DD/PD di riferimento | massima oliegamen

Standard

Standard + cfm cfm | bar(e) psig  barle} | psig poll.

12 7 3/8 ! ,

‘" EN EX BEa EI mwm 01 &
™ EN E35 B3 B3 BW B2 B3
"™ £3 EX EA E3 mom o B
W B3 K3 BER B ETm B bn
M E3 K3 Ea E3 mUm o ol
S E3 E3 BB E3} ECTE OED BN
1260F |1100+F 1260 [ 2670 1100 (2831 7 | 102 16 | 282 DNioo | 510 | 201 [280| 91 | 1360
1600F |1400+F 1600 | 3390 1400 [2067 | 7 [102 16 [ 282  DNi1so | 620 | 244 [ 290 | 114 | 1480 58,
2200F |1800+F| 2200 | 4662 | 1800 |3814| 7 | 102 16 | 232 DN150 | 640 252 [285 11,2 | 1885 612
2400F [22004F| 2400 | 5086 | 2200 4662 7 | 102 16 | 232  DN150 | 640 252 | 285 11,2 [1655 612
3600F [80004F| 3500 | 7628 | 3000 | 6357 7 | 102 16 | 232 DN200 | 820 32,3 400 157 [176 687

Fattori di correzione

N
(@]

B
- 58 - 87 -116-174-232
-0,75-0,92-1,06-1,31 -1,50

Pressione di ingresso (bar)
Pressione di ingresso (psig)

Fattore di correzione

o

53

N
[(s]

Esempio

¢ Pressione di esercizio 3 bar{g), flusso d'aria compressa 35 I/s.

¢ Moltiplicare la portata nominale del filtro selezionato per il fattore di correzione corrispondente
alla pressione di esercizio richiesta al fine di ottenere la portata alla pressione di esercizio:
-Taglia 50+: 50 I/s * 0,65 = 33 |/s => il filtro tratta una portata insufficiente.
-Taglia 70+: 70 I/s * 0,65 = 46 |/s => il filtro & correttamente dimensionato.

Opzioni

B
B
B
B
100
100
100
180
200
o (L2000
0| 1876 54,1
1500
1500
1560
1640
1640
o
o
o
625
625
Cte2s

Spazo libero per
la sostituzione
della cartuccia

3,9
59
79
79

59,1
59,1
61,4
64,6
64,6
673
673
673
64
64

@ R » Kit di collegamento filtri per un facile montaggio in serie (10+ - 550+ I/s e 12-690 I/s).
¢ Kit di montaggio a parete per una semplice installazione (10+ - 550+ I/s e 12-690 I/s).

Ewadianann of thet ol partichs rerrval effaiency of

Atz Copen B0+/DDp or FOsfFOps B ¢ Contatto privo di tensione montato nel manometro del differenziale per fornire
Aosarding b TOLIT0-1:1008 un'indicazione a distanza della necessita di sostituire la cartuccia.

Toni roport B8 A LIEDRA & LRIRC
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Certificazione

* |SO 8573-4:2001 Contatto privo di tensione

* |SO 12500-3:2009




SERIE QDT

Torri a carbone attivo per una filtrazione ottimale dei
vapori d'olio

La torre a carbone attivo ad alta efficienza € in grado di rimuovere dal
flusso di aria compressa idrocarburi, odori e vapori d'olio.

Mediante adsorbimento, gli strati di carbone attivo riducono il
contenuto di olio residuo a meno di 0,003 mg/ms.

La caduta di pressione & ridotta e rimane minima per tutta la vita
utile del filtro.

IVANTAGGI

Massima rimozione dei vapori d'olio
Eccellente materiale a carbone attivo.

Caduta di pressione minima
Percorso del flusso interno ottimale.

Elevata affidabilita

Design robusto e materiale filtrante ottimale. ShESERSSRT=SE

e e —

R A - AT 1

Opzioni Certificazione
¢ Indicatore dell'olio per la garanzia di un'aria pura. ISO 8573-5:2001

¢ Kit di montaggio a parete per una semplice
installazione (20 — 185 I/s).

Prestazioni

Contaminante
Metodo di test
Trascinamento d'olio massimo (mg/m3)*
Caduta di pressione filtro asciutto (mbar)

Manutenzione elemento

Preceduto da

* Dopo fiftro UD+ o DD+/PD+ con concentrazione di ofio in entrata di 10 mg/m?.



Formati e dimensioni

Dimensioni

. Collegamenti
Portata nominale
DIMENSIONI Go NPT

FALTRO QDT

poll.

Fattori di correzione

Per temperature di ingresso dell'aria compressa diverse da quella di esercizio, & necessario moltiplicare la
capacita del filtro per i seguenti fattori di correzione (Kt):

Temperatura di ingresso °C - 25 35 45 55
Temperatura di ingresso °F - 77 95 13 131
Fattore di correzione - 1,43 1 0,56 0,25 A

Per pressioni di ingresso dell'aria compressa diverse da quella di esercizio, & necessario moltiplicare la
capacita del filtro per i seguenti fattori di correzione (Kp):

Pressione di ingresso (bar) - 4 8 10 12 -
Pressione di ingresso (psi) - 58 16 145 174 - \
-
Fattore di correzione - 0,77 1 1,05 1,11 - c B

Esempio
e Temperatura di esercizio 50 °C, pressione 12 bar(g), flusso d'aria compressa 100 I/s.

¢ Moltiplicare la portata nominale del filtro selezionato per i fattori di correzione corrispondenti alla
pressione e alla temperatura di esercizio richieste al fine di ottenere la portata alla pressione di esercizio:

-Taglia 150: 150 I/s * 0,37 * 1,11 = 62 |/s => la torre tratta una portata insufficiente.
-Taglia 195: 195 I/s * 0,37 * 1,11 = 80 |/s => la torre tratta una portata insufficiente.
-Taglia 245: 245 I/s * 0,37 * 1,11 = 101 |/s => la torre & dimensionata correttamente.

UD+ e QDT: la combinazione vincente CLASSE 1: olio totale, secondo
la norma ISO 8573-1:2010

In un tipico impianto per aria compressa, la serie
di filtri UD+ - QDT di Atlas Copco soddisfa i
requisiti della classe 1 di purezza dell’aria relativa
all’olio totale, secondo quanto previsto dalla
norma ISO 8573-1:2010.

Rimozione degli oli liquidi e degli aerosol d'olio

Massimo 0,0009 mg/m? di aerosol e liquido garantiti

Caduta di pressione inferiore del 40% rispetto
ai filtri DD+/PD+

Ingombro inferiore del 50%




SERIE QD(+)

Filtri di vapori d'olio ad alte prestazioni

| filtri QD(+) riducono efficacemente gli idrocarburi, gli

odori e i vapori d'olio presenti nel flusso di aria compressa,
salvaguardando cosi ogni apparecchiatura, le attrezzature e i
processi. Mediante adsorbimento, gli strati di carbone attivo
riducono il contenuto di olio residuo a meno di 0,003 mg/m3.
La caduta di pressione & ridotta e rimane minima per tutta la
vita utile del filtro.

I VANTAGGI

Massima rimozione dei vapori d'olio Opzioni

Strati di carbone attivo ad alta efficienza. ¢ Kit di collegamento filtri per un facile montaggio in

. . . . . serie (10+ - 650+ I/s e 12-690 |/s).
Notevole risparmio energetico e costi di o . o .
¢ Kit di montaggio a parete per una semplice installazione

esercizio del sistema ridotti (10+ - 550+ I/s & 12-690 I/s).
Perdite di pressione ridotte.

Elevata affidabilita Per i formati e le dimensioni, consultare le pagine prodotto

Struttura cartuccia in acciaio inossidabile ad alte prestazioni, relative alle serie DD(+) e PD(+).

O-ring doppi, tappi sigillati con resina epossidica e
alloggiamento del filtro dotato di rivestimento anticorrosione.

Manutenzione agevole

Grazie alle nervature esterne sull'alloggiamento filettato o al
coperchio inferiore rotante negli alloggiamenti saldati e agli
elementi a pressione.

Prestazioni

Contaminante

Metodo di test

Trascinamento d'olio massimo (mg/m3)*

Preceduto da

* Dopo filtro UD+ o DD(+)/PD(+) con concentrazione di ofio in entrata di 10 mg/m3



SERIE SFA

Rimozione senza silicone di polvere e di aerosol e vapori d'olio

Un'eccellente purezza dell'aria &€ fondamentale per salvaguardare la strumentazione e ] e
il prodotto finale. | filtri SFA privi di silicone di Atlas Copco impediscono efficacemente ‘ ]

I'ingresso nel sistema di aria compressa di polvere secca e umida, particelle, aerosol

d'olio e gocce d'acqua. La serie SFA viene prodotta e trattata in conformita agli
standard elevati previsti per le apparecchiature prive di silicone, nonché certificata e

garantita come priva di silicone dal Fraunhofer Institute.

G g S o g

IVANTAGGI

Massima rimozione dei contaminanti

Rimozione di polvere secca e umida, particelle, aerosol d'olio e
gocce d'acqua. Materiale filtrante in panno e fibra di vetro ad
alta efficienza.

Notevole risparmio energetico e costi di
esercizio del sistema ridotti

Cadute di pressione ridotte grazie al design e agli elementi
filtranti ottimali.

Elevata affidabilita

Struttura cartuccia in acciaio inossidabile ad alte prestazioni,
O-ring doppi, tappi sigillati con resina epossidica e
alloggiamento del filtro dotato di rivestimento anticorrosione.

Manutenzione agevole
Grazie alle nervature esterne sull'alloggiamento filettato e agli
elementi a pressione.

Monitoraggio del consumo energetico
Indicazione della pressione differenziale (indicatore per i formati
9-32 I/'s, manometro per i formati 44-520 |/s) (opzionale).

Applicazioni
* Verniciatura
* Settore automobilistico

Opzioni
¢ Kit di collegamento filtri (9-520 I/s).
¢ Kit di montaggio a parete (9-520 I/s).

* Raccordo rapido (solo DD e PD).

¢ EWD (scaricatore elettronico di
condensa) a perdita zero
(solo DD e PD).

¢ Contatto privo di tensione montato

nel manometro del differenziale
(non per QD).

Certificazione
Certificato di compatibilita delle vernici
(Fraunhofer Institute)

Le prestazioni dei filtri SFA sono equiparabili a quelle dei filtri delle serie + (vedere pagine 8, 10 e 14).

Formati e dimensioni

Dimensioni

DIMENSIONI | Capacita Capacita | Collegamenti

G o NPT

ALTRO nominale* | massima*

DD, DDp, PD,
PDp, QD

E e s
2 @ o fes
w | aser o 4
Lo L o s
iz Lz o s
150 (150 318 188 399 | 12 140 | BSl | 105
175 [176 371 219 464 | 12 140 | BBl | 105
280 | 280 504 [850 72 | 2822 | 179 | 705 121
300 | 890 s27 (488 1035 8 | 210 | 827 128
520 -1102-1378_ 210 | 827 | 128

* Pressione nominale: 7 bar(e)/102 psig; temperatura: 20 °C, 68 °F

Spazio
libero per la
sostituzione

della cartuccia

603 100

603 100 46
689 150 6,9
791 200 1
961 200 12,6




SERIE H

Purezza dell'aria garantita fino a 350 bar

| filtri ad alta pressione riducono efficacemente gli aerosol d'olio, la polvere
secca e umida, le particelle, le gocce d'acqua e i vapori d'olio presenti

nel flusso di aria compressa, salvaguardando cosi ogni apparecchiatura,

le attrezzature e i processi. Le innovative soluzioni di filtrazione ad alta
pressione di Atlas Copco sono progettate per fornire un‘aria della massima
purezza a costi contenuti, oltre che per soddisfare le crescenti esigenze di
qualita di oggi fino a pressioni di esercizio di 350 bar. Tutti gli alloggiamenti
dei filtri ad alta pressione vengono testati idraulicamente per garantire
costantemente un funzionamento sicuro e affidabile.

Ogni filtro € accompagnato da un certificato relativo alla prova sotto pressione.

St ge B0 A ¢

IVANTAGGI

Massima rimozione dei contaminanti (polvere secca
e umida, particelle, aerosol d'olio e gocce d'acqua)
Materiale filtrante in panno e fibra di vetro ad alta efficienza. . . .
Applicazioni
Notevole risparmio energetico e costi di esercizio o Indusicle dimies
del sistema ridotti ¢ Industria alimentare e delle bevande
Perdite di pressione ridotte grazie al design e agli elementi ¢ Industria manifatturiera
filtranti ottimali. ¢ Industria militare

¢ Industria petrolifera e del gas
Elevata affidabilita
Struttura cartuccia in acciaio inossidabile ad alte prestazioni, O-ring
doppi, tappi sigillati con resina epossidica e alloggiamento del filtro
dotato di rivestimento anticorrosione.

Prestazioni

Contaminante

Metodo di test

Trascinamento d'olio massimo
(mg/m?3)

Efficienza di rimozione delle
particelle (% a MPPS)
Caduta di pressione filtro
asciutto {mbar)

Caduta di pressione filtro
umido (mbar)

Manutenzione elemento

Prima di un filtro deve essere sempre installato un sistema di separazione dell'acqua liquida. La separazione dell'acqua non é necessaria nella linea ad alta pressione qualora if
punto di rugiada in pressione nella linea a bassa pressione sia sufficientemente basso (es. skid per azoto, linea a bassa pressione con essiccatore ad adsorbimento).

* Concentrazione di ofio in entrata = 10 mg/m?. Olio = aerosol d'olio e fiquido.
** Dopo filtro DD(+)/PD(+) con concentrazione di ofio in entrata di 10 mg/m?.



Formati e dimensioni

DIMENSIONI Dimensioni
ALTRO Portata nominale Collegamenti

DDH, DDHp, PDH,
PDHp, QDH I/s poll.

20 bar - copro filtro in alluminio

202172

50 bar - copro filtro in alluminio

1172

1172

50 bar - corpo filtro in acciaio inossidabile

11/2

1172

1/4
3/8
1/2
3/4
1
2
2
1/4
3/8
1/2
3/4
1
2
2
1/4
1/2
/4
1
1
2

Esempio

® Pressione di esercizio 300 bar(g), flusso d'aria

Fattore di correzione 045 057 068 0,8 084 0,88 092 096 1 compressa 500 m¥h.

e Moltiplicare la portata nominale del filtro selezionato per if
fattore di correzione corrispondente alla pressione di esercizio
richiesta al fine di ottenere la portata alla pressione di esercizio:
- Taglia 510+ 510 m%h * 0,96 = 490 m¥h => il filtro tratta una

portata insufficiente.
- Taglia 750+: 750 m¥h * 0,96 = 720 m%h => il filtro é

Fattore di correzione 073 078 082 087 091 0,96 1 correttamente dimensionato.




SERIE MV

Filtri per vuoto ad uso medico per la massima protezione
di uomini e macchine

| filtri per vuoto ad uso medico vengono installati all'ingresso della
pompa per vuoto per rimuovere liquidi, solidi o batteri contaminanti che
potrebbero danneggiare la pompa per vuoto e infettare biologicamente
I'aria a valle.

Le innovative soluzioni di filtrazione per vuoto ad uso medico di

Atlas Copco sono conformi agli standard medici HTM.

i G

IVANTAGGI

Massima rimozione dei contaminanti
Rimozione di polvere secca e umida, particelle, aerosol d'olio e gocce d'acqua.
Materiale filtrante in panno e fibra di vetro ad alta efficienza.

Notevole risparmio energetico e costi di esercizio del
sistema ridotti
Perdite di pressione ridotte grazie al design e agli elementi filtranti ottimali.

Elevata affidabilita Applicazioni

Struttura cartuccia in acciaio inossidabile ad alte prestazioni, O-ring doppi, tappi sigillati ¢ Apparecchiature medicali

con resina epossidica e alloggiamento del filtro dotato di rivestimento anticorrosione. ¢ Apparecchiature dentistiche
¢ Apparecchiature veterinarie

Manutenzione agevole
Grazie alle nervature esterne sull'alloggiamento filettato e agli elementi a pressione.

Monitoraggio del consumo energetico
L'indicazione della pressione differenziale mostra la perdita di pressione.

Prestazioni

Contaminante

Temperatura massima
Vuoto di esercizio massimo
Metodo di test
Efficienza di rimozione delle particelle (%)*
Caduta di pressione filtro asciutto (mbar)

Manutenzione elemento

* In conformita allo standard BS 3928:1969.



Formati e dimensioni

Capacita

. Collegamenti
nominale

DIMENSIONI
FALTRO MV

I/min poll.

Fattori di correzione

bar(a)

Pressione di esercizio Psig

Torr = mm Hg

Fattore di correzione

Esempio

* Vuoto di esercizio 300 mbar(a), capacita 1.000 I/min.

0,1

150

Dimensioni

B

0,

S

(@]

300
0,3 04

* Moltiplicare la portata nominale del filtro selezionato per il fattore di correzione corrispondente al vuoto
di esercizio richiesto al fine di ottenere la portata corretta:

-Taglia 60: 2.400 I/min * 0,3 = 720 I/min => il filtro tratta una portata insufficiente.
-Taglia 80: 3.400 I/min * 0,3 = 1.020 I/min => il filtro & correttamente dimensionato.

Opzioni
¢ Kit di montaggio a parete.
¢ Flacone di scarico.

Flacone di scarico

AIR FILTRATION
TEST CERTIFICATE

Dty of bisss.  FE™ Fghsraars 1018
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Certificazione
Certificato di prova alla
fiamma di sodio BS 3928

secondo i requisiti dello
standard HTM 2022.




IL NOSTRO IMPEGNO PER UNA
PRODUTTIVITA SOSTENIBILE

Teniamo fede ai nostri impegni di responsabilita verso i clienti, I'ambiente e
le persone che ci circondano. Facciamo in modo che le prestazioni superino
la prova del tempo. Ed & questo che chiamiamo produttivita sostenibile.

www.atlascopco.com

2935 7932 43 © 2016, Atlas Copco Airpower NV, Belgio. Tutti i diritti riservati. Progetti e specifiche sono soggetti a modifiche senza preavviso. Prima dell'utilizzo, leggere attentamente tutte le istruzioni di sicurezza contenute nel manuale.
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Compressed air filters
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COMMITTED TO SUPERIOR
PRODUCTIVITY

In-house development & testing

Since 1998, our dedicated filtration team is responsible for in-house development of cutting-edge
filtration solutions. This results in expert know-how of filtration mechanisms, state-of-the-art test
facilities and breakthrough innovations. For many years, our filtration team has cooperated closely
with the University of Karlsruhe, a leading institute in research of filtration mechanisms.

Rigorous quality control

To ensure the highest standards, all Atlas Copco products are subjected to rigorous quality control
testing. The entire filter range is produced in-house, on the most advanced production lines, using
the most stringent methods in the industry. You can rest assured at all times that strict certification
and testing procedures are conducted to ensure our filtration products meet the highest
standards.




THE ATLAS COPCO SOLUTION

Compressed air can be contaminated by dirt, water and oil, which can be further divided as follows:

e DIRT: micro-organisms, dust, solid particles, rust particles.

* WATER: water vapor, condensed liquid water, water aerosols, acidic condensates.

¢ OIL: liquid oil, oil aerosol, hydrocarbon vapor.

Atlas Copco offers a wide selection of filtration solutions and application knowledge. Different product types
and grades are available to meet your every demand. Only genuine spare cartridges guarantee

the Atlas Copco filter performance.

Tower 20bar/200psi | Threaded | Threaded

design | s0bar/725psi | design design

100 bar / 1,450 psi
1 grade ar ps! 5 grades 1grade
350 bar / 5,075 psi

Welded deSlgn 14 sizes 11 sizes 10 sizes

6 grades 20 > 1800 I/s 95201/s 400 »
12 sizes 42 3818¢im | THreaded | 15, 1105 tm | 6,700 1/min

550 > 8,000 I/s design 14 > 237 cfm

1,200 > 17,000 cfm 5 grades
9 sizes
15>9441/s
322,000 cfm

Cast design
6 grades

13 sizes
9 —5501/s 850> 1,1001/s

19 — 1,200 cfm 1,801 = 2,331 cfm

H SEA MV
gl Silicone-free Mlgeleel
pressure vacuum

Ultimate

Grade

Rough & Fine
Rough & Fine
Rough & Fine
Rough & Fine

Dry dust Qil aerosol / wet dust QOil vapor Dry dust

Contaminant

General applications Special applications

.0 % ®
oost % o ‘ ®
®%° Q o° C

Dry dust Micro-organisms QOil aerosol Wet dust QOil vapor Water drops




CERTIFIED PERFORMANCE

Atlas Copco filters are qualified according to the ISO 8573-1:2010 standard. This is the latest edition of the
standard. Beware of filters that comply with earlier editions, such as ISO 8573-1:1991 or ISO 8573-1:2001. The
difference is inferior quality of the delivered compressed air. This qualification is a result of our filters being
tested according to I1SO 12500-1:2007, ISO 12500-2:2007, and I1SO 12500-3:2009. These specify the test layout,
test procedures and inlet conditions required for testing coalescing filters, vapor filters, and solid particle
filters used in compressed air systems, to determine their effectiveness in removing oil aerosol, oil vapor and
solid particles. The measurements of the air purity downstream the filter for each specific contaminant have
been performed according to the test methods described in respectively ISO 8573-2:2007, 1ISO 8573-5:2001
and I1SO 8573-4:2001. Tests have been conducted in-house as well as in external labs, and are independently
validated by TUV.

ISO certification

Atlas Copco’s filters have been fully tested and qualified according to the following ISO standards:

¢SO 8573-1:2010: Compressed air - Contaminants ¢ |SO 12500-1:2007: Filters for compressed air -
and purity classes test methods - oil aerosols

¢ |SO 8573-2:2007: Compressed air - Test method for oil ¢ |SO 12500-2:2007: Filters for compressed air -
aerosol content test methods - oil vapors

¢ 1SO 8573-4:2001: Compressed air - Test method for dust * 1SO 12500-3:2009: Filters for compressed air -

¢ 1SO 8573-5:2001: Compressed air - Test method for oil vapor and test methods - particulates

organic solvent content
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A SOLUTION FOR EVERY APPLICATION

At different points of use, different compressed air purities might be needed, depending on the application.
The various air purity classes are provided in the table below, which clearly shows the various Atlas Copco
filters and dryers that meet all the different classes.

Solid particles .
1SO 8573-1:2010 (o]}

CLASS . . (= aerosol, liquid, vapor)
Wet conditions Dry conditions

As specified by the customer* Qil-free compressor

& QD+/QDT

DDp+ & PDp+ Desiccant dryer
& QD+/QDT

DD+ & PD+

DDp+ Desiccant dryer
3 Y UD+

Desiccant dryer, membrane dryer,

rotary drum dryer DD

DDp+

DDp+ Membrane dryer, refrigerant dryer

DDp+ Membrane dryer, refrigerant dryer

Membrane dryer, refrigerant dryer

* Please contact your Atlas Copco sales representative.

Examples of typical installations

Compressor - UD+ - Refrigerant dryer Air purity class ISO 8573-1:2010 [1:4:2]*

D Compressor - UD+ - Desiccant dryer - DDp+ Air purity class ISO 8573-1:2010 [2:2:2]

1. Compressor 3. Refrigerant dryer 5. DDp+ filter 7. QDT filter
2. UD+ filter 4. Desiccant dryer 6. PDp-+ filter

* Particle class 1 is reached directly after UD+. As downstream piping & vessels can add particles, it is advised to install particle filters DDp+ and PDp+ just before the application
to reach particle class 1 at point of use.

The compressor should be equipped with a liquid water separation system such as an after cooler including a drain or a water separator (WSD). Always install a water separator
in front of a coalescence filter. In case of critical applications, install extra air treatment products at point of use for the removal of pipeline contamination and condensation.



UD+ SERIES

Two-in-one oil coalescing filters
with supreme energy savings

UD+ filters efficiently reduce oil aerosol, wet dust and water drops in
your compressed air stream to protect your investment, equipment
and processes. The UD+ combines two filtration steps (DD+ and PD+)
into one, a unique technology to meet the high-quality requirements
of diverse applications and provide ultimate energy savings.

88 52 o0

YOUR BENEFITS

40% energy savings
A 40% lower pressure drop than the conventional filter
combination results in 40% higher energy efficiency.

Pure air
Air purity is equal to that obtained using two filters in line, thanks
to the thick filter package of UD+ filters.

Performance

Contaminant
Test method
Maximum oil carry-over (mg/m?)*
Wet pressure drop (mbar)
Element service

Precede with

* Inlet oil concentration = 10 mg/m?. Oil = oil aerosol and liquid.

[T

Save space

The two-in-one filtration concept reduces installation space
and complexity, making UD+ filters particularly suitable for
applications where space is at a premium.

Save money
Install UD+ filters to enjoy significant cost savings compared
to conventional filters.



Sizing & dimensions

q . Free space for
. Dimensions 3
Mo nallcapacity Reference Maximum rEE e cartridge replacement
FILTER SIZE pressure pressure

UD+

I/s cfm bar(e) psig bar(e) psig

9+ 1.0
15 S 32 IR 102 6 135 61 (24 268 (106 75 11 2an
6o+ 80 127 [ 102 6 143 oo 139 414 (163 75 A
100+ 000 212 [EFEE 102 (6 155 105 40 425 467 100 37 N8
140+ | 140 | 207 | 7 | 102 | 16 | [ 55 105 | 41 520 [205 100 42 |93 |
180« | 180 | 381 | 7 | 102 | 16 [ 55 105 [ 41 603 [237 100 45 | 99 |
20+ |10 466 [ 102 (6 155 105 i c03 1287 100 46 (9045
425+ | 425 901 | 7 | 102 | 16 | [ 83 128 [ 51 791 [311 200 10 | 242
550+ | 550 | 1165 | 7 | 102 | 16 [ 83 128 | 51 961 | 378 200 126 | 278 |
550¢F | 550 | 1165 | 7 | 102 | 16 | [ 146 280 | 110 1295 | 510 1375 760 [167.6
850+T | 850 1801 | 7 | 102 | 16 | {201 418 [ 165 796 | 313 200 352 [ 776 |
850+F | 850 | 1801 | 7 . 102 | 16 {201 410 [ 161 1360 [ 535 1500 141.0 | 3109 |
110047 1400 | 2331 | 7 102 | 16 {201 | 418 [ 165 966 | 380 200 374 | 824
1100+F | 1100 2331 | 7 102 | 16 [ 201 410 [ 161 1360 | 535 1500 1430 |3153 |
1400+F | 1400 @ 2967 | 7 | 102 | 16 [ 244 | 485 [ 191 1480 | 583 1560 2100 | 4630
1800+F | 1800 3814 | 7 102 | 16 [ 252 490 [ 193 1555 | 612 1640 176.0 | 3880 |
2200+F | 2200 4662 | 7 | 102 | 16 | [ 252 490 [ 193 1555 | 612 1640 1780 | 3924 |
3000+F | 3000 6357 . 7 | 102 | 16 1323 650 [ 177 1745 [ 687 1710 4200 | 9259
4000+F | 4000 8476 | 7 | 102 | 16 | [ 323 650 [177 1745 [ 687 1710 4280 | 9436
5000+F | 5000 | 10595 | 7 . 102 | 16 1323 | 650 | 177 | 1745 [ 687 1710 4320 | 9524
6000+F | 6000 12714 | 7 102 | 16 [ 362 815 [ 321 2085 [ 821 1625 6710 |1479.3
7000+F | 7000 14833 | 7 | 102 | 16 | 362 815 [ 321 2085 [ 821 1625 6750 [1488.1
8000+F | 8000 16952 | 7 102 | 16 [ 409 930 | 366 2070 | 815 1625 900.0 |1984.2

Correction factors

Inlet pressure (bar) -
Inlet pressure (psig) - 29
Correction factor - 0.53

12

-
~
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Example c
¢ Working pressure 3 bar(g), compressed air flow 35 I/s. ¢
e Multiply the nominal capacity of the selected filter with the corresponding correction
factor at the required working pressure to obtain the capacity at working pressure:
- Size 45+:451/s * 0.65 = 29 |/s => the 45+ filter size is not large enough. \ -
- Size 60+:60 I/s * 0.65 = 39 I/s => the 60+ filter size is the size to select. B ™A Ta 7B
850+T & 1100+T 9+ - 550+ 550+F —8000+F

Options
o Filter connection kit for easy mounting in series (9-550 I/s).
¢ Wall mounting kit simplifies installation (9-550 I/s).

¢ Quick coupling connects the filter with a drain or
oil/water separator.

¢ Voltage-free contact mounted in the differential pressure gauge,
to give remote indication of cartridge replacement.

* EWD electronic drain with no loss of compressed air and

an alarm function (EWD is optional on size 9* - 550,
850*T and 1100*T; standard on size 550*F and larger).

Certification

*|SO 8573-2:2007
*|SO 12500-1:2007

Wall mounting kit




DD(+)/PD(+) SERIES

High performance oil coalescing filters

DD(+) and PD(+) filters efficiently reduce oil aerosol,
wet dust and water drops in your compressed air
stream. These could come from the lubrication of the
compressor element, the intake air, and the compressor
installation itself. These innovative filtration solutions
are engineered to cost-effectively provide the best air
purity and meet today’s increasing quality demands.

88 52 o8

YOUR BENEFITS

Maximum oil aerosol, wet dust and water Easy maintenance
droplet filtration and drainage External ribs on the threaded housing, or a rotating bottom
High-efficient glass fiber and foam media. cover for the welded housings, and push-on elements.

Significant energy savings & limited Monitoring of energy use
system operating costs Differential pressure indication (indicator for sizes 10-35 I/s,
Optimal design and filter media allow low pressure losses. gauge for sizes 50-8000 |/s) (optional for standard range).

High reliability

High-performance stainless steel cores, double O-rings,
epoxy sealed caps, and anti-corrosive coated filter housing.

Performance

Contaminant
Test method
Maximum oil carry-over (mg/m?3)*
Wet pressure drop (mbar)
Element service

Precede with

* Inlet oil concentration = 10 mg/m?. Oil = oil aerosol and liquid.



Sizing & dimensions

FILTER SIZE Nominal capacity

DD/PD
Standard

Standard + cfm cfm

25 20k 25
65 | 50+ 65
% [708 9%
160 | 130+ 160
215 | 170+ 215
265 | 210+ 265
360 | 310+ 360
525 | 425+ 525
690 | 550+ 690
630F | 5504F | 630
Cmoa
970F | 8504F 970
oo
1260F | 1100+F 1260
1600F [1400+F 1600
2200F [1800+F
2400F [22004F 2400
3600F | 3000+F 3600
4000+F
5000+F
6000+
7000+F
8000+

Correction factors

Inlet pressure (bar)
29
0.53

Inlet pressure (psig)

Correction factor -

Example

Reference
pressure

bar(e)  psig | bar(e)

~

NN N N N N N N N N N Y N Y Y N N Y Y Y Y NN

o
3 ®
o

©

N

Maximum
pressure

Connections

psig

1
1-1/2
1-1/2
1-1/2

3
3
DN80

DN100
DN100
DN100
DN100
DN150
DN150
DN150
DN200
DN200
DN200
DN250
DN250
DN300

116

e \Working pressure 3 bar(g), compressed air flow 35 I/s.

e Multiply the nominal capacity of the selected filter with the corresponding correction
factor at the required working pressure to obtain the capacity at working pressure:

-Size 50+:501/s *

0.65 = 33 I/s => the 50+ filter size is not large enough.

-Size 70+:70 /s * 0.65 = 46 |/s => the 70+ filter size is the size to select.

Options

3/4 &1

2&2-1/2

Dimensions

35 24
[0 35 24
[0 35 24
[ 110 43 39
[ 110 43 39
[140 55 41
[140 55 4.1
[ 140 55 4.1
[179 70 48 :
[210 83 5.0 31.1
[210 83 5,0 37.9
[370 146 1111295 510

{510 201 165 | 796 313

-252- 193 - 61.2
| 820 323 (650 256 (1745 687
[ 820 323650 256 1745 687
| 820 323 (650 256 (1745 687
[ 920 323 (815 321 (2085 803
[ 920 362 815 321 2085 82.1
{1040 209 [ 930 366 (2070 815

3 n B
74-232

o 129

e
A

850+T & 1100+T

Free space
for cartridge
replacement

@\

—

9+-550+

2.2

24
29

42

46

93

9.9

10.1

. 15.2
7.9 242
7.9 27.8
54.1 167.6
7.9 776
501 | 141.0 3109
79 | 374 824
59.1 | 1430 4153
614 | 2100 4630
646 | 1760 3880
646 | 1780 3924
67.3 | 4200 9259
673 | 4280 9436
67.3 | 4320 9524
64 | 671.0 14793
64 | 6750 14881
64 | 9000 1984.2
c

_
A B

550+F - 8000+F

e Filter connection kit for easy mounting in series (10+ - 550+ |/s and 12-690 I/s).

¢ Wall-mounting kit simplifies installation (10+ - 550+ I/s and 12-690 I/s).

¢ Quick coupling connects the filter with a drain or oil/water separator.

* \/oltage-free contact mounted in the differential pressure gauge, to give remote
indication of cartridge replacement.

* EWD electronic drain with no loss of compressed air and an alarm function
(EWD is optional on sizes 10+ - 550+ I/s and 12-690 |/s; standard on sizes =550F).

Certification

* SO 8573-2:2007
* SO 12500-1:2007

=iy 8

e

EWD electronic drain




DDp(+)/PDp(+) SERIES

Optimal dry dust filtration

DDp(+) and PDp(+) filters efficiently prevent dust,
particulates and micro-organisms arising from corrosion,
dirt and adsorption material from entering your
compressed air stream. These innovative filtration
solutions are engineered to cost-effectively provide

the best air purity and meet today’s increasing

quality demands.

YOUR BENEFITS

Maximum dirt, solid particles, micro-organisms  Easy maintenance
and rust particles removal External ribs on the threaded housing, or a rotating bottom
High-efficient glass fiber and foam media. cover for the welded housings, and push-on elements.

Significant energy savings & limited Monitoring of energy use
system operating costs Differential pressure indication (indicator for sizes 10-35 I/s, gauge
Optimal design and filter media allow for low pressure losses. for sizes 45-8000 I/s) (optional for standard range).

High reliability
High-performance stainless steel cores, double O-rings,
epoxy sealed caps, and anti-corrosive coated filter housing.

Performance

Contaminant
Test method
Particle removal efficiency (% at MPPS)
Dry pressure drop (mbar)
Element service

Precede with



Sizing & dimensions

Free space
Dimensions for cartridge

Reference Maximum q
Connections replacement
pressure pressure

Nominal capacity

FILTER SIZE

DDp/PDp
Standard +

Standard + I/s cfm cfm | bar(e) psig bar(e) psig

7 16 | 232 38 35 24 22
25 208 25 (83| 20 (42 7 (102 16 (232 12 |90 35 {61 24 268 R 24
45 [135¢ 45 95| 35 (74| 7 (102 16 [232 112 -35-24- 18 29
160 | 130+ 160 | 339 130 | 275 7 102 16 | 232  1-1/2 | 140 55 | 105 4.1 | 520 [ 42 93
215 | 170+ 215 | 456 | 170 | 360 | 7 [102 16 | 232 112 | 140 55 105 41 | 603  23. |45 | 99
265 | 210+ 265 | 562 | 210 | 445 | 7 102 16 | 232 | 112 | 140 55 [105| 41 | 603 237 | 100 39 | 46 | 101
360 | 310+ 360 | 763 310 | 657 7 [102 16 | 232 2&2-1/2 179 70 121 48 | 689 271 150 59 | 69 152
525 | 425+ 525 [ 1112 | 425 | 901 | 7 [102 16 (232 3 | 210 83 128 50 791 311 | 200 79 | 110 242
690 | 550+ 690 | 1462 550 | 1165 7 102 16 | 232 3 | 210 83 [ 128 50 | 961 379 200 79 | 126 278
630F |5504F 630 | 1335 550 | 1165 7 102 16 | 232  DNSO | 370 146 280 11 [1295 510 | 1375 541 | 760 @ 167.6
- 85047 - | - | 850 1801 7 [102 16 | 232  DN100 | 510 20.1 | 418 165 796 313 | 200 79 | 352 | 776
970F | 850+F 970 | 2055 850 | 1801 7 [102 16 | 232 DN100 | 510 20.1 | 410 161 1360 53.5 | 1500  59.1 | 141.0 3109
- 1100+T [ - 1100 2331 7 102 16 | 232 DN100 | 510 201 |418 165 | 966 380 | 200 79 | 374 824
1260F | 1100+F 1260 | 2670 1100 2331 7 [102 16 | 232  DN100 | 510 20.1 | 410 161 1360 535 | 1500  59.1 | 143.0 4153
1600F |1400+F 1600 | 3390 | 1400 2967 7 [102 16 | 232  DN150 | 620 244 485 19.1 1480 583 | 1560 614 | 2100 4630
2200F |1800+F 2200 | 4662 1800 | 3814 7 [102 16 | 232 DN150 | 640 252 | 490 193 1555 612 | 1640 646 | 1760 3880
2400F [22004F 2400 | 5086 2200 | 4662 7 | 102 16 | 232  DNI50 | 640 252 | 490 19.3 |1555 612 | 1640 646 1780 @ 3924
3600F |30004F 3600 | 7628 | 3000 | 6357 7 [102 16 | 232  DN200 | 820 323 | 650 256 1745 687 | 1710 673 | 4200 9259
|4000+F | - 4000 8476 7 102 16 | 232  DN200 | 820 323 | 650 256 |1745 687 | 1710 673 | 4280 9436
50004F [ - | 5000 10595 7 | 102 16 | 232  DN250 | 820 32.3 | 650 | 256 1745 687 | 1710 673 | 4320 | 9524
| 6000+F | - 6000 12714 7 | 102 16 | 232  DN250 | 920 | 323 | 815 321 |2085 803 | 1625 64 | 6710 14793
| 7000+F | - 7000 14833 7 102 16 | 232 DN300 | 920 362 815 321 2085 821 | 1625 64 | 6750 | 1488.1
18000+F | - 8000 16952 7 | 102 16 | 232  DN300 | 1040 40.9 | 930 366 |2070 815 | 1625 64 | 9000 1984.2
Correction factors
Inlet pressure (bar) - 2 - 4 - 6 - 8 - 12 - 16
Inlet pressure (psig) - 29 - 58 - 87 - 116 - 174 - 232 -
Correction factor 038 0.53 [0:65| 0.75 [083 092 |1.00 106 120 131 [141| 1.50
c

Example c N
e \Working pressure 3 bar(g), compressed air flow 35 I/s.

e Multiply the nominal capacity of the selected filter with the corresponding correction

factor at the required working pressure to obtain the capacity at working pressure: \ 5l

P . * : e B == ‘\>/
- Size 50+: 50 I/s * 0.65 = 33 |/s => the 50+ filter size is not large enough. A B
- Size 70+: 70 1/s * 0.65 = 46 |/s => the 70+ filter size is the size to select. 850+T & 1100+T 550+F — 8000+F

Options
e Filter connection kit for easy mounting in series (10+ - 550+ |/s and 12-690 I/s).

¢ Wall-mounting kit simplifies installation (10+ - 550+ I/s and 12-690 I/s).

¢ \/oltage-free contact mounted in the differential pressure gauge,
to give remote indication of cartridge replacement.

Certification

¢SO 8573-4:2001 Voltage-free contact
¢ |SO 12500-3:2009




QDT SERIES

Activated carbon towers for optimal
oil vapor filtration

The high efficiency activated carbon tower is capable of removing
hydrocarbons, odors and oil vapor from compressed air.

The activated carbon will, by the use of adsorption,

reduce the residual oil content to lower than 0.003 mg/m?.

The pressure drop is low and stays minimal during the filter’s lifetime.

YOUR BENEFITS

Maximum oil vapor removal
Superb activated carbon material.

Low pressure drop
Optimal internal flow path.

High reliability

Robust design and optimal filter material.

Options
¢ Oil indicator ensures pure air.

¢ Wall mounting kit for easy installation (20 — 185 |/s).

Performance

Contaminant
Test method

Maximum oil carry-over (mg/m?)*
Dry pressure drop (mbar)

Element service

Precede with

* After UD+ or DD+/PD+ with inlet oil concentration of 10 mg/m?>.

Certification
1SO 8573-5:2001




Sizing & dimensions

Connections Dimensions

Nominal capacity G or NPT
FILTER SIZE threaded

QDT
DIN or
ANSI flanged

Correction factors
For other compressed air inlet temperatures, please multiply the filter capacity by the following correction factor (Kt):

Inlet temperature °C 25

.
Inlet temperature °F - 77
N

Correction factor 1

6
87

Inlet pressure bar 4

N
Inlet pressure psi - 58
057

-
o
C s
vl
~
N

Correction factor 0.77 1 1 1.05 1.1
Example
¢ Working temperature 50°C, pressure 12 bar(g), compressed air flow 120 I/s. A
e Multiply the nominal capacity of the selected filter with the corresponding correction factors
at the required working temperature and pressure to obtain the capacity at operating condition
- QDT 150: 1501/s * 0.59 * 1.11 = 98I/s => A QDT 150 filter is not large enough
- QDT 195: 1951/5s * 0.59 * 1.11 = 128I/s => A QDT 195 filter is the correct size
e e —5
QDT 20-310 QDT 425-1800

UD+ & QDT: the winning combination CLASS 1: Total oil, according
ISO 8573-1:2010

The Atlas Copco UD+ - QDT filter train meets the
requirements of air purity class 1 for total oil, according to

L —

—

I1SO 8573-1:2010, in a typical compressed air installation.

Liquid oil & oil aerosol removal

Guaranteed 0.0009 mg/m? aerosol and liquid

40% pressure drop reduction compared to DD+/PD+

50% footprint reduction




QD(+) SERIES

High performance oil vapor filters

QD(+) filters efficiently reduce hydrocarbons, odors and oil

vapor in your compressed air stream to protect your investment,
equipment and processes. The activated carbon layers will, by
the use of adsorption, reduce the residual oil content to less than

0.003 mg/m?. The pressure drop is low
and stays minimal during the lifetime of the filter.

e

YOUR BENEFITS

Maximum oil vapor removal
Highly efficient activated carbon layers.

Significant energy savings & limited
system operating costs
Low pressure losses.

High reliability
High-performance stainless steel cores, double O-rings,
epoxy sealed caps, and anti-corrosive coated filter housing.

Easy maintenance
External ribs on the threaded housing, or a rotating bottom cover
for the welded housings, and push-on elements.

Performance

Contaminant

Test method

Maximum oil carry-over (mg/m?)*
Dry pressure drop (mbar)

Element service

Precede with

* After UD+ or DD(+)/PD(+) with inlet oil concentration of 10 mg/m?>.

Options
o Filter connection kit for easy mounting in series
(10+ - 550+ I/s and 12-690 I/s).

¢ Wall mounting kit simplifies installation
(10+ - 550+ I/s and 12-690 I/s).

For sizing and dimensions, please refer to the product pages
of the DD(+) & PD(+) Series.




SFA SERIES

Silicone-free removal of oil aerosol, dust and oil vapor "__:i,
Superb air purity is a prerequisite to safeguard your instruments and end product. Our o
silicone-free SFA filters efficiently prevent dry and wet dust, particulates, oil aerosol and .1 Rl |
water drops from entering your compressed air system. The SFA series is manufactured

and treated according to the high standards of silicone-free equipment, and certified by —
the Fraunhofer Institute as guaranteed silicone-free. —_

S A g St Al g

YOUR BENEFITS

Maximum contaminant removal
Removal of dry and wet dust, particulates, oil aerosol and water
droplets. High-efficiency glass fiber and fleece media.

Significant energy savings & limited
system operating costs
Optimal design and filter media allow for low pressure drops.

High reliability
High-performance stainless steel cores, double O-rings, epoxy
sealed caps and anti-corrosive coated filter housing.

Easy maintenance
External ribs on the threaded housing and push-on elements.

Monitoring of energy use
Differential pressure indication (indicator for sizes 9-32 /s,
gauge for sizes 44-520 |/s) (optional).

Applications

¢ Painting
e Automotive

Options

e Filter connection kit (9-520 I/s).
¢ Wall-mounting kit (9-520 I/s).
* Quick coupling (DD & PD only).

* EWD no-loss electronic drain
(DD & PD only).

e \oltage-free contact mounted in the
differential gauge (not for QD).

Certification
Paint compatibility certificate
(Fraunhofer Institute)

The performance of the SFA filters is comparable to the performance of the + range filters (please refer to pages 8, 10 and 14).

Sizing & dimensions

Dimensions

Nominal Maximal Connections

GILIERSIZE capacity* capacity* G or NPT

DD, DDp, PD,

PDp, QD I/s | cfm

140
179
210
210

105
121
128
128

175
280
390
520

* Nominal pressure: 7 bar(e)/102 psig; temperature: 20°C, 68°F.

(17| 36 (21 45 |42 | 0 [354 o1 [240
132 68 (40 85 | 42 | 90 [354 o1 [240
‘44| o3 [85 117 [ 3/481 110 [433 985 | 388
160 | 127 (75| 159 |4 | 110 [433 | 985 [3588
1120 254 (150 318 | 4-1/2 | 140 [851 | 105 [443
150 150 318 [188 399 | 1-1/2 | 140 | 551 105 | 413 |
175 371 [219] 464 |2 140 [BS1 105|443
1280 594 (350 742 | 28&24/2 | 179 [7.05 | 121 [476
1390 827 (488 1035 3 | 210 [827 128 [ 504
1520 1102 850 1378 [ 3| 210 [827| 125 [504

Free space

for cartridge
replacement Weight

11055 75 295 11 |24
(1272 75 (295 13 |29
(1472 75 [295 19 (419
(163 75 295 21 |46 |
12047 100 | 394 42 |93
603 (2347 100 | 394 45 99
603 |2347 100 | 394 46 |10 |
689 2713 150 | 591 69 | 152
791 3144 200 | 787 11 | 242
961 |37.83 200 | 7.87 126 278

w
>



H SERIES

Guaranteed air purity up to 350 bar

High pressure filters efficiently reduce oil aerosol, dust and wet dust,
particulates, water droplets and oil vapor in your compressed air stream
to protect your investment, equipment and processes. Our innovative
high pressure filtration solutions are engineered to cost effectively
provide the best air purity and meet today’s increasing quality demands
up to working pressures of 350 bar. All high pressure filter housings are
hydraulically tested to ensure safe and reliable operation at all times.

A pressure test certificate accompanies each filter.

Sl ge B0 A ¢

YOUR BENEFITS

Maximum contaminant removal (dry & wet dust,
particulates, oil aerosol and water droplets)

High-efficient glass fiber and fleece media. c -
Applications
Significant energy savings & limited « Chemical
system operation cost

Optimal design and filter media allow for low pressure losses.

* Food & beverage
¢ Manufacturing

. - o Military
High reliability * 0il & gas

High-performance stainless steel cores, double O-rings, epoxy sealed
caps and anti-corrosive coated filter housing.

Performance

Contaminant

Test method

Maximum oil carry-over
(mg/m?3)

Particle removal efficiency
(% at MPPS)

Dry pressure drop (mbar)

Always install a liquid water separation system in front of a filter. Water separation is not needed in the high pressure line if there is a sufficiently low PDP in the low pressure line (e.g. nitrogen
skid, low pressure line with adsorption dryer).

* Inlet oil concentration = 10 mg/m?. Oil = oil aerosol and liquid.
** After DD(+)/PD(+) with inlet oil concentration of 10 mg/m?>.




Sizing & dimensions

FILTER SIZE

DDH, DDHp, PDH,
PDHp, QDH m?/h

20 bar Aluminum

Nominal capacity

I/s

15+ s s
32+ s 3
55+ [ 198 55
80+ [ 288 a0
110+ [ 3 110
200+ [ 720 200
270+ [ a2 0
330+ [ 1188 330
490+ | 1764 | 4%
50 bar Aluminum
160+ e 44
250+ [ 25 69
450+ [ 40 125
550+ [ 550 153
835+ | 85 3
1250+ | 1250 | 347
1725+ [ 1725 479
1925+ [ 1925 535
3200+ | 3200 | 889
50 bar Stainless Steel
100+ [ 100 28
200+ [ 200 56
340+ | 340 @ 94
500+ [ 50 139
1000+ | 1000 | 278
1700+ [ 1700 472
2040+ | 2040 | 567
3400+ | 3400 | 944
100 bar Stainless Steel
100+ [ 100 28
315+ [ 315 88
460+ [ 460 @ 128
680+ | 680 189
1200+ | 1200 @ 333
1700+ | 1700 | 472
3400+ | 3400 | 944
350 bar Stainless Steel
48+ [T 3
11+ Lo 3
255+ [ 255 7
510+ [ 510 | 142
750+ [ 750 @ 208
1330+ | 1330 369

Correction factors

20 bar Aluminum
Operating pressure

Correction factor

50 bar Aluminum & Stainless Steel

Operating pressure

Correction factor

100 bar Stainless Steel

Operating pressure

Correction factor

350 bar Stainless Steel

Operating pressure

Correction factor

0.14

psig - 435 - 726 - 1016 - 1306 -

0.45

0.22

0.57

0.28

0.68

0.73

3/8
1/2
1/2
3/4 &1
1
11/2
1172
11/2
28&21/2

1/4
3/8
1/2
3/4
1
11/2
11/2
2
2

1/4
3/8
1/2
3/4

11/2

1/4
1/2
3/4

11/2

1/4
1/4
1/2
3/4

0.34

0.8

0.78

Connections

0.47

0.84

0.82

0.9

0.56

0.88

0.87

3.5
35
35
4.3
4.3
55
5.5
5.5
7.0

25
25
4.4
4.4
44
5.7
57
5.7
5.7

33
3.3
33
43
43
5.9
59
5.9

2.5
2.5
3.4
53
53
59
5.9

1.6
2.5
3.5
35
5.9
5.9

0.92

0.91

0.85

0.96

0.96

1

Dimensions

2.4
2.4
2.4
3.9
3.9
4.1
4.1
4.1
4.8

25
25
4.4
4.4
44
5.7
5.7
5.7
5.7

3.3
3.3
33
43
43
5.9
5.9
5.9

2.5
2.5
3.4
5.3
5.3
5.9
5.9

1.6
2.5
35
35
5.9
5.9

Example

10.6
10.6
12.7
14.7
16.3
20.5
23.7
23.7
271

59
7.4
11.9
1.9
15.4
17.0
17.0
17.0
24.8

7.9
8.9
10.0
10.5
16.5
20.2
20.2
319

5.3
9.8
10.7
10.3
18.7
20.5
318

4.0
5.3
8.2
10.9
12.9
18.7

A

S

2.2
2.4
29
3.5
4.6
9.3
9.9
10.1
15.2

0.7
0.7
5.7
5.7
7.3
16.5
16.5
16.5
22.0

3.7
4.4
4.8
8.8
11.0
33.1
33.1
46.3

7.1
12.3
13.4
23.1
324
48.5
61.7

3.5
7.1
123
13.4
320
38.3

» Working pressure 300 bar(g), compressed air flow 500 m*/h.
¢ Multiply the nominal capacity of the selected filter with the

corresponding correction factor at the required working pressure

to obtain the capacity at working pressure:

- Size 510+:510 m*/h * 0.96 = 490 m*/h => the 510+ filter size

is not large enough.

- Size 750+:750 m*/h * 0.96 = 720 m*/h => the 750+ filter size

is the size to select.




MV SERIES

Medical vacuum filters for optimal protection
of man and machine

Medical vacuum filters are installed at the inlet of the vacuum pump to
remove any liquid, solid or bacterial contamination which could damage

the vacuum pump and biologically infect the downstream air.
Our innovative medical vacuum filtration solutions comply
with HTM medical standards.

T ¥

YOUR BENEFITS

Maximum contaminant removal
Removal of dry and wet dust, particulates, oil aerosol and water droplets.
High-efficiency glass fiber and fleece media.

Significant energy savings & limited system operation cost
Optimal design and filter media allow for low pressure losses.

High reliability
High performance stainless steel cores, double O-rings, epoxy sealed caps
and anti-corrosive coated filter housing.

Easy maintenance
External ribs on the threaded housing and push-on elements.

Monitoring of energy use
Differential pressure indication show the pressure loss.

Performance

Contaminant

Applications

¢ Medical
¢ Dental
® \eterinary

Maximum temperature
Maximum working vacuum
Test method
Particle removal efficiency (%)*
Dry pressure drop (mbar)

Element service

*In accordance with BS 3928-1969.




Sizing & dimensions

Nominal C G
FILTER SIZE Capacity onnections
MV

Correction factors

o (O o>
Operating pressure Psig - 3
Torr=mm Hg - 150
Correction factor 0.1 0.2
Example

¢ Working vacuum 300 mbar(a), capacity 1,000 I/min.

Dimensions

B

0.

i

30
0.3 0.4

o

e Multiply the nominal capacity of the selected filter with the corresponding correction factor at the required

working vacuum to obtain the correct capacity:

- Size 60: 2,400 [/min * 0.3 = 720 |/min => the 60 filter size is not large enough.
- Size 80: 3,400 I/min * 0.3 = 1,020 I/min => the 80 filter size is the size to select.

Options
¢ Wall mounting kit.
¢ Drain flask.

Drain flask

prrrmn 20
& Dok B O i I

o il

600 | 675 750
08 09 1
C

-

Certification

BS 3928 Sodium flame test
certificate based on
requirements of HTM2022.
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Atlas Copco



FILTRIA COALESCENZA

Serie UD+ (9-8,000 I/s / 19-16,952 cfm)
Tecnologia di filtrazione Nautilus




QUANTO E PULITA
LA VOSTRA ARIA?

| vostri processi di produzione e prodotti
finali non possono prescindere dalla

purezza dell'aria compressa, che se non
trattata pud causare danni considerevoli e
comportare un grave calo delle prestazioni.
Per proteggere i vostri investimenti,
apparecchiature e processi, Atlas Copco
offre una gamma completa di innovative
soluzioni di filtrazione in grado di soddisfare
le vostre esigenze specifiche.

Il filtro "due in uno"

A differenza delle tecnologie attualmente
disponibili, la tecnologia di filtrazione Nautilus
consente di migliorare notevolmente I'efficienza
energetica senza compromettere prestazioni
e affidabilita. | primi filtri a utilizzare questa
tecnologia innovativa sono i filtri Atlas Copco
UD+. Questi filtri combinano due fasi di
filtrazione in una, per soddisfare i requisiti di
alta qualita di applicazioni diverse e assicurare
numerosi vantaggi significativi:

1. Riduzione del 40% della caduta
di pressione

| filtri UD+ garantiscono una significativa riduzione della
caduta di pressione, unita alla massima efficienza
di filtrazione.

2. Aria pura
La qualita dell'aria & pari a quella ottenuta utilizzando
due filtri in linea, grazie allo spessore del pacchetto di
filtrazione dei filtri UD+.

3. Risparmio energetico
Una caduta di pressione inferiore del 40% a quella
determinata dalla combinazione classica DD+/PD+
assicura un'efficienza energetica superiore del 40%.

4. Risparmio di spazio
Il concetto di filtrazione "due in uno" riduce l'ingombro
e la complessita dell'installazione, rendendo i filtri UD+
particolarmente adatti alle applicazioni in spazi ristretti.

5. Risparmio economico
L'installazione dei filtri UD+ consente di realizzare
un significativo risparmio economico rispetto ai
filtri convenzionali.
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TECNOLOGIA INNOVATIVA,
PRODOTTI ECCEZIONALI AANTILS,

Grazie alla lunga esperienza e a un ampio programma di test interni, i tecnici di Atlas Copco hanno sviluppato
una visione completamente nuova della filtrazione a coalescenza. Il risultato & la nostra tecnologia di filtrazione
Nautilus, basata su un materiale filtrante esclusivo a bassa densita, simile per aspetto e sofisticazione alla
conchiglia di un nautilo.

Come funziona la tecnologia di filtrazione Nautilus?

Per spiegare la tecnologia di filtrazione Nautilus possiamo usare la metafora di una foresta. Gli alberi sono le fibre di vetro nel
materiale filtrante, disposte strategicamente perché nulla possa oltrepassarle. Ora immaginiamo un palloncino, che rappresenta le
particelle solide e di olio che volete filtrare dall'aria, che cerca di attraversare la foresta. La corrente d'aria sposta il palloncino, che si
impiglia nelle foglie degli alberi.

Tecnologia di filtrazione Nautilus Tecnologia di filtrazione classica

1
.%s%e

— e
@

La tecnologia di filtrazione Nautilus utilizza un materiale Il materiale filtrante meno denso utilizzato nella
filtrante con una densita inferiore a quella dei filtri a tecnologia Nautilus garantisce un passaggio molto
coalescenza classici. piu facile dell'aria. Questo riduce la caduta di
Anche se le fibre di vetro nel materiale filtrante sono piu pressione, migliorando notevolmente |'efficienza
distanziate rispetto ai filtri a coalescenza classici, la "foresta" energetica del filtro. Insieme al concetto di
& molto pil grande, e il trascinamento d'olio & estremamente filtrazione "due in uno", il risultato & una
ridotto. | risultati sono PRESTAZIONI ELEVATISSIME. RIDUZIONE DELLA CADUTA DI PRESSIONE

del 40%.

Nella tecnologia di filtrazione classica a volte viene utilizzata
una pieghettatura per ridurre la caduta di pressione.

Questo aumenta il rischio di incrinatura, e quindi di
trascinamento d'olio e scarsa qualita dell'aria. La tecnologia
di filtrazione Nautilus non presenta rischi di incrinature nel
materiale filtrante, poiché questo & avvolto intorno al filtro.
Il risultato & la MASSIMA TRANQUILLITA.




PRESTAZIONI ELEVATE E

FILTRAZIONE AFFIDABILE

Nuclei del filtro in
acciaio inossidabile ad
alte prestazioni

Garantiscono la massima resistenza e un
basso rischio di implosione.

-
w1
o

¥

Materiale di protezione

Impedisce il contatto diretto tra il materiale H_HJ”L“S
filtrante e i nuclei in acciaio inox. .

Tappi sigillati con resina epossidica.

Filtrazione affidabile.

(4
O-ring doppi (fino a UD 550+)

Assicurano una tenuta adeguata, riducendo il rischio
di perdite e aumentando il risparmio energetico.

Elemento a pressione

Maggiore affidabilita e facilita di utilizzo

Pacchetto spesso di materiale in
fibra di vetro ottimizzato
* Basato sulla tecnologia di filtrazione Nautilus.

¢ Assicura un'elevata efficienza di filtrazione, basse
cadute di pressione e prestazioni garantite per tutto
il ciclo di vita.




Il doppio strato di scarico (materiale
di protezione esterno e schiuma)

e Grande capacita di scarico, ideale per i compressori a
velocita variabile.

e La schiuma in poliuretano evita il riflusso dell'olio.

NAUTILUS
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Certificazione ISO

In quanto leader del settore nella tecnologia per aria compressa oil-free, Atlas Copco é stato il primo produttore a
ricevere la certificazione 1ISO 8573-1:2010 Classe 0 per i compressori oil-free serie Z e AQ. Anche nel campo dei filtri,
Atlas Copco & sempre stata all'avanguardia dal punto di vista delle certificazioni. | nostri nuovi filtri UD+ soddisfano tutti
gli standard ISO applicabili per la filtrazione, come ISO 12500-1:2007 e ISO 8573-2:2007.

Mentre normalmente sarebbe necessario utilizzare una combinazione di filtri DD+/PD+, la certificazione TUV specifica
che & possibile raggiungere una purezza dell'aria di 0,0009 mg/m3 con un solo filtro UD+ {misurazione eseguita nelle

condizioni di test previste da 1ISO12500-1:2007). La massima efficienza garantita dal filtro UD+ & quindi convalidata da
TUV Rheinland.

L Per quanto riguarda la caduta di pressione, la certificazione TUV specifica che &
f possibile raggiungere 245 mbar utilizzando un filtro UD+.
La sostituzione di una combinazione DD+/PD+ con un filtro UD+ consente quindi una riduzione della caduta di pressione

del 40%, assicurando una maggiore efficienza energetica, convalidata daTUV Rheinland.

Purezza dell'aria ed efficienza energetica garantite

0,07 mg/m3 0,008 mg/m3 0,0009 mg/m3
DD+ fwrer ™ PD+:ine™ P UD+ G



UNA SOLUZIONE DI FILTRAZIONE PER OGNI
LIVELLO DI PUREZZA DELL'ARIA

Per ogni esigenza di purezza dell'aria, Atlas Copco offre una soluzione di filtrazione ed essiccazione dedicata.
Di seguito sono riportati alcuni esempi di installazioni tipiche. Il nostro tecnico delle vendite potra assistervi
nella scelta di una soluzione personalizzata per qualsiasi requisito.
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1. Compressore

2. Filtro UD+

3. Essiccatore a refrigerazione B Compressore - Essiccatore a refrigerazione - UD+ ([',’I'if;‘f(“ purezza dell'aria a norma SO 8573-1:2010

4. S igroscopica _

5. Filtro DDp+

6 Filtro PDp+ Compressore - UD+ - Essiccatore a sostanza Classe di purezza dell'aria a norma |SO 8573-1:2010
- igroscopica - DDp+ [2:2:2]

7. Filtro QDT

il compressore deve essere dotato di un sistema di separazione dell'acqua liquida, come un refrigeratore finale con scarico o un separatore dell'acqua (WSD).
Nef sistema dj filtrazione non deve entrare acqua liquida.

Classificazione della purezza dell'aria compressa secondo la norma ISO 8573-1:2010

Particelle solide Acqua Olio totale*
CLASSE DI PUREZZA Numero di particelle per m? Punto di rugiada in pressione Concentrazione

0,1<d<05pum** 05<d<1,0pm** 1,0 <d < 5,0 pum** °C °F mg/m?

< 90.000

* Liquido, aerosol e vapore.
** d = diametro della particella.

Accessori e opzioni

o Kit di sostituzione* e Scarico elettronico EWD (scaricatore elettronico di condensa)

» Kit per installazione a parete* (opzionale nei formati 9-550 I/s, standard nei formati > 550F)

* Raccordo rapido scarico® ¢ Kit di collegamento seriale*

¢ Contatto privo di tensione montato nel manometro differenziale

I kit di sostituzione DD+/PD+ consente ai clienti esistenti di aggiornare la serie di filtri in uso per sfruttare la tecnologia di filtrazione Nautilus.
* Fino a UD 550+.




SPECIFICHE TECNICHE

Aerosol d'olio e particelle solide

1SO 12500-1:2007, ISO 8573-2:2007

0,0009

245

225

Dopo 4.000 ore di funzionamento o 1 anno

WSD

* Concentrazione di ofio in entrata = 10 mg/m?, distribuzione delle particelle per dimensioni con la misura media pit vicina possibile al valore di MPPS neji termini defla norma SO,

a rappresentare {'uscita di un reale compressore.

** Concentrazione di ofio in entrata = 3 mg/m=

DIMENSIONI
FILTRO

Capacita nominale

Pressione
di riferimento

Spazio libero per la

Dimensioni P q
sostituzione della cartuccia

Pressione massima

Collegamenti D

bar(e) psig psig kg
o, 02
UD 15+ 102 232
UD 25+ 102 232
UD 46+ 102
UD 60+ 102 232
UD 100+ 102 232 3,7
UD 140+ 297 102
UD 180+ 381 102 232
UD 220+ 466 102
UD 310+ 657 102 232
UD 425+ 901 102
UD 550+ 1.185 102 232
UD 550+F 1.1685 102 232
UD 850+F 1.801 102
UD 1100+F 2.331 102 232
UD 1400+F 2.967 102 232
UD 1800+F 3.814 102
UD 2200+F 4.662 102 232
UD 3000+F 6.357 102 232
UD 4000+F 8476 102
UD 5000+F 10.595 102 232
UD 6000+F 12.714 102
UD 7000+F 14.833 102 232
UD 8000+F 16.952 102
Pressione di ingresso (bar) 2 6 8 12 16
Pressione di ingresso (psig) 29 87 116 174 232
Fattore di correzione 0,63 - 0,92 1,06 1,31 1,60
C
C
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IMPEGNO PER UNA
PRODUTTIVITA SOSTENIBILE

Ci facciamo carico delle nostre responsabilita nei confronti dei clienti, dell'ambiente e delle
persone attorno a noi. Facciamo in modo che le prestazioni resistano alla prova del tempo.
Questo & cio che noi chiamiamo Produttivita sostenibile.
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